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ШФУН ЗАБРАВ БАГАТО 
ПЕРІВ В ЯПОНІЇ.КИТАЙСЬКІ КОМУНІСТИ З'ОРГАНІЗУ-І АВСТРІЙСЬКІ РОБІТНИКИ БОРЯТЬСЯ 

ВАЛИ ЧЕРВОНУ АРМІЮ.
ЗЕМЛЕТРУСИ В ПОЛУДНЕВІЙ ЧАСТИ 

РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.ПРОТИ УРЯДУ ЗАЙПЛЯ. ТОКІО, 13. вересня, 
і сопис “Асагі" доніс сьогодні.

Ча-1
ВІДЕНЬ, 7. вересня Ав- тому нема що покладати надії 1,10 західну сторону острову 

стрійські робітники, організо- на ніяке насильство". Кіюшію вдарила хвиля припди-
Радянський Союз відкликав ВУ • знищила два села,

Відні, Берзіна, з І загинуло більш як 1.000 людей.
ОСАКА. Японія. 13. вересня.

Мешканці багатьох міст перебули ніч на вулицях; в Сева
стополі розвалено будинки.

Вдова Сун Ят-Сена й Евген Чен, бувший иіністер закордонних 
справ ганковеького уряду, в Москві. в якиху соціял-демократи“н>Вані

партію, розпочали широку ким свого посла у 
панію проти уряду Зайпля У причини його недуги. Па йо- 
маніфесті, який спільно вида- го місце буде скоро назнане- ‘ - Сьогодні вранці тайфун на
ліг промислові юнії й соція.і- ний новий представник

.МОСКВА. 12. вересня У-В ми. які останніми часами спро- 
північио-східнін частині провій- моглись здобути місто Сватов. 
ті Гонан сформовано нові ди то дає їм досту п до моря, й 
пізно революційного війська, | збіраються здобути Кантон, де 
шо складається з декількох : мають гаснувати дійсний рево- 
відді.пв регулярного війська, люційний урядфобітників і се- 
шо полишили зрадницький лян. 
ганковський уряд. До того вій- ---------------

Геольоги є тої думки, що 
країною, Кримом та чорномор- внутрішній осередок зем лет ру
ським побережжям північного су був на Кавказі, де все ще 
Криму потрясли останньої ночі відбувається процес формації 
три окремі землетруси. Най- гір. 
більші жертви потерпіли Сева-І

ШАНГАП, 9. вересня

вістнв Нагасакі і другі ио- 
I близькі міста на острові Кио- 
! шію. В Нагасакі багато домів

демократи, називається уряд 
Зайпля “реакційним і поплям- РОСПРАВА НАД КОМУНІСТА

МИ В ЛИТВІ.
ІІнть додаткових легенькихрозвалених, -багато телегра

фічних стовпів лежить повале- 
Воєнинй суд в Ковно, столи- них на землі і трамваева об- 

на партія домагається амнестії ; ці Литви, розглядав 18. серпня слуга припинена. Другі місце- 
дл'ядарештованих у часі липне- справі сімох комуністів, оскар- вости, досягнені тайфуном, по
вої революції й також гміни жених за пропаганду в армії й терпіли так само, 
цловоі політики та зменшення серед цивільного населення та Нагасакі є важливим я пон
ила на поживе. Рівночасно \ засудив: одного на смертну ка- ським портом на західному бе- 
маніфесті перестерігається ne- ру, двох по 20 років тюрми, од-: резі острову Кіюшію, що в 
ред “насильною революцією" ного на 15 літ, одного на 10 і 1920 р. нараховував поверх 
й так закінчується йогу: "Ми одного на 4 роки. Всі засудже- 160,000 населення, 
находимося між Італією Мус• ні мають від 18 до 24 роки

леним кровю урядом убіиників 
і зорганізованого терору". 

Згадана соціял- іемократич-
стополь і дооколнчні курорти. потрясені що тревалн як и х 

Телеграфічна комунікація ne ! гри секунди, відчуто в Симфе- 
рервана, але неповні звідомлен- рополі ще сьогодні вранці, в 
ня з Ялти кажуть, що в Сева- 8 годині, 
сто полі є багато будинків роз
валених і тільки невелике число

Комуністи спромоглись заїрська прилучаються ..'Партизан
ські загони повстзнців-селян. і авізувати досить сильну чер- 
Досвідчені в боях регулярні вону арміні. шо вже зараз на- 
жовніри керують селянськими раховує 35,000 добре СТАТИСТИКА ВСЕСОЮЗНОЇ 

КОМПАРТІЇ.
нишколе-

залишилося таких, що'їх зов-масами і спільно боряться про-J них жовнірів, н рахуючи ве
рткого числа партизанів-селян, 

з співділаючих і регулярною ар-

!сім не ушкоджено. Ден гральний Комітет Всесо- 
В Одесі також відчуто три юзної Комуністичної Партії о- 

потряссннн землі. Останнє по- голоціує тепер статистику чле- 
трясеннн було сьогодні десь О ! НІН 
годині 5.20 вранці І від нього 
вилетіло багато віконних шиб ! січня 1926

ти зрадників революції 
Японські кореспонденти 

кількох провінцій, діткнених мією революції
Вдова Сун Ят-Сена, Евген комуністичної партії. По 

ти статистиці
новою хвилею революції, ви
слали звіти до своїх г азет, в і Чен, бувший міністер закор- було дня 1 

592,143 чЛе
та попереверталися меблі. В кін компартії, а 410,346 кантп- 
деиких місцях землетрус тре-| латів 
вав 20 секунд.

Мешканці Севастополя, Сим- і муністів 11.1 1. січня 1927 було 
ферогіоля І Новоросійська не- членами партії 734,042, а кап 
ребу.ін ніч на вулицях. Слаб- дидатів 397,184 
іш потрясений було чути між зим було зареєстрованих кому- 
Київом і Одесою:

її Угорщиною Горті і життяеоліт- ДЕВЯТЬОХ ШПІОНІВ ЗАСУ
ДЖЕНО НА СМЕРТЬ.

яких стверджують ЦІ- НОВІ ПО ДОННИХ справ II деякі ИНШІ ки
ли і активність з боку рево тайеькі революційні провіднії-

-НЕЇ— РОЗПУЧЛИВЕ ПОЛОЖЕННЯ ПОЛІТИЧ
НИХ ВЯЗНІВ У ЛЬВОВІ.

року

люшйних сил. загально беручи булоЛЕНІНГРАД. 13. «вересня.
З 26 залідозрілих в шпіонажі в 
Радянському Союзі на користь 
бритійського винідчого депар
таменту. дсвятьох засуджено в 
понеділок на смерть (до роз
стрілу), тринаїїцятьох до увяз- 
нення ВІД шістьох місяців до

записаних \ парти 1,002,489 ко-
НОВА РЕВОЛЮЦІЙНА 
БОРОТЬБА В КИТАЇ. краще повести діло революції. 

Комуністична Партія Китаю,
значить, рз-

ШАНГАП, 9. вересня.
Зрадники китайської революції1 яку і радники революції зб і ра
на передодню об’єднання обох шсь задушити, виявляє небу-

I ністів 1,131,256.
Галицька преса нотує роз-1 відкидає 

пучлйвий лист політичних вя- j долівки її тоді управа на один-
Були вже часті го-

урядів з Ганкова і Нанкіну, не валу живучість, реорганізує
аби як затрівожені зараз по- свої сили й готується до бою | знів із тюрми у Львові при вул. і два дні міняє режім. а по яко-

1 Ьаторого. В цій тюрмі нахо-‘ мусь часі давні відносини вер-
восьми років, а чотирох звіль
нено від провини и кари.

І Іоміж СТАН НАРОДНЬОЇ ОСВІТИ НА РА
ДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

новною активністю революцій- і ворогами пролєтаріяту і се
ни х сил, керованих комуніста- і лянства. засудженими 

І смерть є Алберт Гоєр, провід
ник ШІІІОНСЬКОІ групи, що був 

І міжнароднім пітоном ще від 
1916 року, М. Ґаліцкий, два 
брати Хлопушіни, М. Рудзев, 
два брати Та ї. М. Куніцінера-

надяться політичні визні запідо- гають наново, 
арені в комунізмі і в участи в 

J українській військовій органі- ' 
sailli. Де-якї з них сидять вже СЕЛЯНСЬКІ СТРАЙКИ 

В ГАЛИЧИНІ.ФЕН Ю-СЯН МАСАКРУЄ КИТАЙСЬКИХ 
РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН.

по 10 місяців у слідстві і досі 
не одержали ще акту обвину
вачення.

В половині цього МІСЯЦЯ ВІД1 Що до випуску спеціилістів 
(фахівців), то 5-тирічний плин 
передбачає випустити понад 
10,000 інжинєрів та техніків, 
10,000 агрономів і 5,000 меди
ків. Значить 
довольня ють

Селянські страйки в Га.іичи- 
А ще инші по ни- і,, вибухають то тут, то там, а булося засідання Всеукраїн

ської Ради Професійних Сні 
лок (ВУрГІС), на якому народ
ній комісар освіти Скрипник 
реферував про плян 5-тирічної 
розбудови народні,оі освіти на 
Радянській Україні.

до в і Александер Щоріна.нішний день не одержали і.,,іонним їх домаганням є під
ніс навіть прнказу арешту- вижка платні. За 12 ro^fifi 

! нання. Увязнені не мають ЗАСТРІЛЕНО ІТАЛІЙСЬКОГО 
ВІЦЕ КОІ1СУЛЯ.

тяжкої праці власники дворів 
дозволу кому ні куватися й сво- і платять 1 або півтора злотого. ! 
єю ріднею, бо не вільно їм ні <-

Китай- того “христіянського генера-IІЕКІІ І. 13. вересня 
ські часописи оскаржують вій- ла" вбивало мешканців міста, 
ська “маршала" Фен-Ю-Сяна,

Інститути за
пої ребу своєї 

продукті. Одначе цього не 
Радянська Україна так ста , можна сказати про технічні пі

ниться До завдань народньої ститути,
освіти, що видає на освіту річ- тільки 50", потреби. Тому у- 
но 721 міліонів карбованців.

це сума, якої не вистарчає 
писати, ні одержувати листів, навіть на прохарчування. Невідомого ішпередно Під н , «о- жшод не зважаючи н, на вік. т_ С;Ш(, л,еться 3 часопислми й 

ні ‘‘христіянського генерала . ні на пол

ПАРИЖ. 12. вересня, 
відомий чоловік, похожий на

Не-стариків і дітей, чоловіків і

давно вибух страйк в Лишках 
Бата- 1 Завязаннх. Італійця, застрілив тут сьогодні шо задовольняютькнижками до питання. раденького повіту. jTaimCbKoro

НАЦІОНАЛІСТИ ПЕРЕМОГЛИ тьох з них сидить в камерах Селяне домагаються або і зло- віцеконсули кия-що вони імасакрували тисячі 
осіб в місті Чангте, в провін
ції Гонан. Місто нараховує на
селення Ю0.000, а число вбн-

зи Карльо Нардіні.
Нардіні вийшов зі свого офі-

краінські технічні сили (інжи- 
Радянська .Україна нарахо- пери, будівничі, гірники, 

нує зараз 310,000 нових квалі піки і т. д. ) мають смогу одда- 
фіковапих учителів, збільша'ю ти своє знання її працю на роя
чи з року на рік їх ряди, Ніл.j будову Радянської України.
теперішню хвилю є на Радим- —і і_ _ _ _
ській країні 181 ВУЗ-ів (ви- і По урядовим даним 
тих учебних закладів) і те» ний тираж усіх радянських 
нічних інститутів. 5 ЦИХ в\ 3 council) виносить 8 міліонів 

було 5,625 професорів га'; примірників денно. Понадто 
55,650 студентів. Усіх научішх : ісііує в межах Радянського Со- 
установ, профосвітних, Вищих ; юзу кількадесяти тисяч періо- 
і середніх шкіл на Украіні було ; дичних газет, так званих “стііі- 
1.456, у яких вчило 13,700 про них газет”. У самій Москві ви- 

185,000

СУН-ЧУАІІ-ФАНА. кримінальними зло- ,их денної платні або харчів і 
одного злотого. Пани відки- 

примістити їх разом з політич- пули це домагання й спровади- 
ними вязннми, управа вязниці ли військо

ра юм з 
і чинцнми, а їх домагання, щоби меха-

ЛОНДОН. 12 вересня 
тих військом Фен-Ю-Сяна по-І.пеша до “Ексчендж Телеграф" 
дають часописи від fрийцнть і ЦІангаю доносить, що остан-

Де- CV десь перед самим полуднем. 
До нього підійшов невідомий 
чоловік і вистрілив кілька ра
ни. Нардіні впав, а атентат- 
чик пустився бігти, але сторож 
будинку ударом повалив його 
на землю. При арештованим) 
знайдено при тому чоловікові- 
ідентифікаційну картку, але 
назвиско на ній було стерте. 
Нардіні помер скоро після то
го. як його забрано до шпита
лю.

кн військ північного генераладо вісімдесяті, тисяч
Часописи заявляють, що ма- Сун Чуан-Фани, лихої долі “ле- 

сакру цю улаштовано з імм- гючий відділ”, розігнано на по
сти за те, що члени органна- лудні від ріки Яйце. Звідом
ні й “Небесйі Ворота" і "Черво- ; денінь кажуть, що націоналісти 
ні Списи вбили деяких жовні- : відзискали майже ВСІ свої no-

1,палі,-ВЕЛИКІ ШКОДИ ВІД СЛОТИ Й ДОЩУ 
В БРИТІШ КОЛОШІ.

ча-.

ах

рів Фен-Ю-Сяна. Військо був- ; передньо втрачені позиції.

НЮ ВЕСТМИНСТЕЇР, Б. К . | В Манітобі буває тепла і до 90 
13. вересня.
падав наприкінці тижня, паро- Спеку перервав був на коро- 

: били багато серіозноі шкоди тенькни час зливний дощ, що 
фармерам по всій тутешній до- н супроводі громовиці, блиска- 
лині Овес майже зовсім зни- киць і бурі падав в неділю ве- 

: іцсним. Тони цибулі і помідо-1 мером та в деяких місцях па
рів лежать в полях.

фссорівСлота і дощ. що степенівЗНАЙДЕНО НА МОРЮ РОЗБИТКИ 
ЛІТАКА “ОЛД ҐЛОРІ"

учнів, шо ! ходить таких 
рекрутувалися найбільше 
кругів робітництва і селянства, і кореспондентів.

стінних газет
з 1515, до яких дописує 27,000 

-^É-’îr

АІ1ТОН СІНКЛЄР ГОТОВИТЬ 
НОВІШ ТВІР “БОСТОН”.І

ПЛАНУЮТЬ СПОЛУЧЕННЯ МІЖ ФРАН
ЦІЄЮ І ФОРТ ЧОРНИЛ

ЛОНҐ БІЧ. Кал . 7. вересня. 
Аптон Сінклєр збірається 

написати новий твір під заго
ловком “Бостон ". Тлом його 

І буде процес Сакка і Ванзеті. 
"Ніколи не доконано ще чор
нішого злочину, як їх страчен- 

! ня". заявляє Сінклєр. “їхні 
КОНСЕРВАТ ПОБІЛИВ У ДО- імена відійдуть в історію з іме

нем Джана Бравна”. Головки-

і робив, особливо фармерам, чи-НЮ ПОРК, 12 вересня.
Часопис Герста "Дейлі Мирор" 1грами Мюра 
видав сьогодні заяву, що він о- 
держав з пароплаву "Кайл" та
ку відомість через радіо:

І підтверджує правдивість раді- мало шкоди.
Манітобське урядове бюро

МКЖВЕП. Англія, 13. вере- сня. Вода змила девятц не- погоди заповідає ще дальші га-1 
Морські хвилі викинули великих.мостів і вимулила пять рячі дні. 

тут на беріг стерно і частину миль дороги на шляху між Ре-
“Знайшли о 4.20 по полудня ! крила якогось аеропляну. велеток і Сікамус. деяких

розбиткн “Олд Глорі", геогра- Знайдені части зараз вислано місцях коло Кленвил ям вода
фічна широта 51:17 північ. Ге- ! до Лондон) і тою надією, що спадала по боках гір на яких
ографічна довжина 39:23 за- там. після оглянення пізнають, 20 стіп в долину і залила доро
жи Нема сли\. де літуни з якого аеропляну вони зали- гу та сі-пі-арські залізнодорож- У доповняючих виборах в
Подробиці посилаю. (Підписи- шилися Стерно було вкрите ні рельси, вкриваючи їх поде- Порт Гюрон (в Онтеріо) побі- Ц'£Ю бостону і Месечузетсу
ний) Мюр". срібно-сірою тканиною, а ча- куди на чотири стопи глибини, див консервативний кандидат

Догдес Мюр. журналіст з Ст істина крила була помальована На направу автомобілевого Джордж Спатон. Він дістав 
Джон. (1ІЮ Фаундленд ) поплив з одного боку на чорно, а з шляху треба буде яких три 
на пароплаві "Кайл" шукати лі- другого на біло, 
така “Олд Глорі" за доручен- Пізніше зауважено великі 
ним “Дейлі Мирор".

Капітан пароплаву “Кайл", ше на морю, але відплив моря 
Тавенор. вислав офіціальний заніс їх далі від берега перед 

до залізнодорожноі комі- ‘ тим. поки можна було їх витяг-

РЕВЕЛСТОК. Б. К . 13 вере- і

сня
ПАРИЖ. 12. вересня. Про- ється значного імпорту ч Кана- 

понований плин залізнодорож- ди до]Франції 
но і лінії до Форт Чорчил (над теріялу

пшениці та ма
на стовпи для фран- 

Годсон Бей у Манітобі) викли цузьких копалень, а також і 
тут серед французьких їм евентуального напливу швед- 

портерів пшениці помітне за- ських поселенців до північної 
цікавлений. Вони віднеслись Манітоби. 
до нього прихильно, бо наді
ються зменшення коштів тран- 
спортації.

МОВНЯЮЧПХ ВИБОРАХ
ҐУДРИЧ, Онт.. 12. вересня. Iми героями-твору будуть Сак-

ко і Ванзеті, замордовані реак-
кав

ФАШІСТИ МАЮТЬ БІЛЬШ 
МІЛІОНА ЧЛЕНІВ.

РИМ, 6. вересня. — Офіці- 
яльнс звідомлення фашістської 
партії в Італії виявляє, шо во
на має більш як міліои членів 

1,000,052 мущин, 75,087 жі
нок, 126,137 дівчат і 8,854 уні
верситетських студентів

Київська Академія Наук ро- 
4,531 голосів. Арчі Г ислоп, лі-1 бить розкопи на території Дні- 
берал. 4.333 голосів, а Шелдон Президент Ґаспе корабель

ної лінії, Нордін, виїхав в су
боту, щоб одержати вдобрен
ня канадійського міністра ма- 
ринарки на встановлення пря
мої лінії дія кораблів між Форт 
Чорчил і Францією. Він наді-

тижні часу. де знайдено сімпрельстану
Ьрнкер. прогресіст, 2,785 голо- і скитських курганів з могилами 

ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ ™ До^повмякічі вибори від- На правому березі Дніпра у

с.іа Дж В. Кінга, прогресіста, ; pen невідомої породи тварини, 
Від суботи продовжуються що: репрезентував той округ !ІЦО нараховує около 10,СХЮ ро- 

в західній Канаді гарячі дні. j від 1921 року.

частини аеропляну дещо даль
нє-

ЗВІТ
сії Ню Фаундленду. Пого звіт н\ти на беріг. ків.

т

Вмніть з допомогою жертвам повені в Галичині та Буковині
«4

\



|шо6 віддати її Жидам, але дає й Українця* землю, дає Жилам, вони мимоволі можуть полек- ським проти радянським
PriBt*d лиЛ ршьіжь*м ігі weekly ьу іь* Worker* ж»п Кжпв«і PebiisBipg Чі,,и,ш 46X3,1 — вс,м ти* народам, що від віків заселюють шити йому роботу саме через нам Саме через це англій- понад 25.000 осіб, з радіусом

Limned. s j«int stock compur, laeorporeted under th« laws ot .» країну й хоч)ть на землі працювати. Дає стільки, скільки балтійський союз, — бо, змщ- ський капітал і англійська ди- охоплення 332 села. А поруч
" M^tlf *’"“*“”* «ае для цего виьних земель. І ніякого першенства одним пе- нюючи свої позиції в одній із пльсматія вже розвивають го- — 85 партійних зборів дія по-

ред другими не робить. трох країн, він тим самим зміц- рейкову роботу, щоб прибрати пулиризації партії серед тру-
Шо-ж в тому е злого? Коли в тому є щось злого, то чому июватиме свій вплив по всьому союз до своїх рук зразу-ж, як дящнх мас Галичини та кампа-

> краінська жовтоблакить- не виступить дроти канаджгького балтійському союзі

UKRAINIAN LABOR NEWS пля- гальним числом* відвідувачів

М

Subscription per year чоо
Безпосере- нії завербування до партії І

За звітами
він народиться

Такі самі труднощі встають дньо тиснучи, за допомогою не без наслідків
малійські землі людям ріжних національностей й то не лише і на шляху здійснення політич- погроз, через Лігу Націй, о- з 117 сел, “сельроб і всьісни’
тим, що тут родилися вони й їх батьки, але людям, які щойно ної мети союзу. На думку го- дним словом, всякими засоба- список переміг в 78 селах аао^ь

! приїздять до Канади й не е ще навіть горожанами країни. Ані ловного прибічника союзу, лат- ми англійський імперіалізм на 901’ -і в иншнх обрав від
і писне про це жовтоблакить. н пінського міністра закордон- провадить і провадитиме на ЗО до 60'\, всіх голосів. Завер-

них справ, Целенса. балтій- тиск на Прибалтику 
ський союз повинен визволи-

Telephone: 51 465 уряду з такими самими пашквілями за те, що він роздає ка-

УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газета дає робочого люду — виходять три рази на тиждень 

у вівтор-ис четвер і суботу
Виді* Робітнжчо-Фармерсьве Видавниче Товариство інворпоровзие в Ma 

иТтобі редавши, адміикірашв і друварни мюиіьсд в >вр Роб Домі, на ро
ві вуаииь ІІрічард і Меві ретор, у Вінишегу, Мак

бовано. також і до самої парти 
це ж цілком- зрозуміло, нові шарм трудящих У наслі- 

тися з під польської гегемонії" Балтійські країни граннчать док 2-ох-місячної передвибор- * - 
Вертаємо до того, як і чому радянська влада дає Жидам й відмовитися служити англій-; з Радянським Союзом. чоі роботи (15. травня

землю, чи робить вона це на шкоду трудовим масам україп- ----------------------------- ------------------- _--------- липня) Галичина дала приріст
Седьробу" 1,544 членів Зви-

КІЛЬКА СЛІВ ПРО ПОЛОЖЕННЯ ЖИДІВ В БУВШІП 
ЦАРСЬКІ Л РОСП. І

$4.00Передплата иа рік
1"..

Адреса ського селянства.
В царській Росії, значить і на території нинішньої Радян

ської України. Жиди не мали права ні володіти землею, ні на
віть брати землю в оренду. Жидам не вільно було жити у вели
ких індустріальних цсередка.х, а у “Великороси” їм взагалі не 
вільно було жити (багачам, та тим, що мали вишу освіту, віль
но було, а біднякам ні ). Навоь як з малого містечка виїхав жи
дівський робітник до Київа, то коли про це дізнавалася київ- 

j ська поліція, вона його, раба божого, як не-київського уро- 
женця, проганяли з Київа. Так само не вільно було Жидові ме- 

; шкати в українському селі Коли якийсь Жид мав в селі коршму 
чи крамничку, то селяне мали право кожного разу скликати ві 
че й ухвалити, щоб Жид забрався з села.

Та ломимо того, багачі Жиди й землю брали в оренду, н 
коршми мали по селах і селяне нічого не могли зробити, бо 
пристав, справник, всяка урядова царська наволоч добре жи
вилася коло таких “посесорів". Але бідняцьке й середняцьке 
жидівське населення купчилося в малих і більших містах та 
містечках, промишляючи найбільше торговлею та ріжним ку
старництвом: кравц), шевці, кушнірі. А найбільше було вся
кою рода торговців Приватна торговая в цілому світі збу
дована на спекуляції. Будеш чесним торговцем, то сам не 
матимеш що їсди. Так воно всюди, так воно було й між Жи
дами на Україні. Тож не раз можна було чути таки щиро ска
зане слово селянина на адресу торговця: “Чому ти не йдеш та 
че попробуєш чесно м о золи ми на землі зробити собі кусок 
ба' А то сам часами на хвасолі живеш, але сидиш і торгуєш, 
а чесно робити не йдеш".

Таки казав селянин, хоч сам знав, що в клятих тисках на-

СТРАШНИЙ РЕЖІМ У ФРАНЦУЗЬ
КИХ КОЛЬОНІЯХ.

чайно, шо за цим організацій
ним охопленням має слідом іти 
ще й робота над вишліфуван- 
ням сельробівшв. 
самий факт такого зросту ба
гато свідчить, а саме: в Гали
чині "Сельроб" має іначно 
більший r-рунт, ніж то зафік
совує його організаційно кіль
кісний зріст. Це «Йме й від
били останні вибори.

Ці вибори ще раз засвідчили 
! трудящим масам Галичини все 
угодництво й гнилизну ундів- 
ської політики. Навіть в самім 
УНДО
проводу викликала певну опо
зиційну оцінку. Як-то треба 
було впасти, щоб зустрінути

ТОМУ-Ж
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але вже

HE ПРОВОКАЦІЙНИМИ ПІДШЕПТАМИ, 
АЛЕ НАОЧНИМИ ФАКТАМИ,

Французький товариш Вік
тор Арінг, один з активніших 
трейд-юнійних робітників Ал- 

’ жиру, недавно вийшов з тюр
ми й був разом іще з кількома 
товаришами заарештований 
ще два роки тому за те, що 
насмілився віддати свої сипі 
на організацію тренд-юній се
ред робітників-тубильців (Ара
бів). За це вони мали по два 
роки ув'язнення й спочатку за
знали карного режіму. Після 
кількох голодувань вони до
сяглії того, щи,до них заАосх - 
вали політичний режім До то
го вони провадили постійну 
боротьбу з адміністрацією 
тюрми, вимагаючи припинити 
знущання над тубнльцями, шо 
протестували.

Ці французькі товариші до
сить натерпілись за два роки 
ув'язнення в кольоиіяльнііі

Кілька днів^ початкового у- 
в'изненнн і зі#ов перед адміні
стративним “судом ", де вироки 
\ хвалкіють так легко, наче роз
дають подарунки.

Найчастіше судом забороня
ють жити по містах. Щоб не 
померти з голоду, тубильці 
потайки повертаються в забо
ронені міста, щоб знайти там 
роботу. Після чотирох таких 
спроб знову “суд" і... заслання

“Наляжїжа к-ілла ставиться до людей не по тому, ним вони родн- 
лже: чи то Єврей,- чи то Німець, чи Українець — а дає землю тим, 
хто хоче трудитися. хто не хоче жиги більше нетрудовим життям".

(И Чубар, промова на X. Ьсе> краінському Зі ід Рад в Харкові 
на весні 1927 р )

тактика індійськогоПЕТЛЮРІВЦІ ОДНИХ ЖИДІВ БИЛИ, А ДРУГИХ 
МІНІСТРАМИ РОБИЛИ.

В кожному числі кожної української жовтоблакитної га
зети по цей бік океану найдете ви провокаторські аитисем т- 
ські цькування, нашіптування проти Жидів, просто погром 
нидькі пашквілі, формою й імістом позичені в колишніх цар
ських погромшиків. Пуришкевича, Мафкова, Крушевана. Ті 
царські погромШики писали колись: “Бей жидов, спасай 
Россию!", а українські жовтоблакитні погромшики підспіву
ють та ними "Ітиц Жидів і більшовиків, спасай Україну!"

Перед якими Жидами і більшовиками й яку Україну спаса
ти про це вони говорять і не договорюють. Бо, наприклад.
ми і досвіду знаємо, шо в часи петлюрівської “республіки на :'илм> ні йому самому з латкою землі або й без неї. ні отому 
колесах", коли петлюрівські чорношличники громили Жидів ьччдномх, заляканому бідному Жидові-торговцеві иншого 
в Проскурові, Житомирі, Бердичеві, в той сам час в петлюрів- ,!НХ°ДУ нема. Той инший вихід для обох них прийшов, ко
сішому уряді засідали також і Жиди: Марґоліни, Пінхоси. ІИ вдарила ІУ17 року жовтнева революція її розторощила про- 
Грубники і ин. і то на відповідальних міністерських посадах. клятии Ца|яіт та його державу

Бачимо, що для петлюрівців відповідним було одних Жи
дів бити, а других міністрами робити. Петлюрівські міністри, 
що пошилися були-зразу у великі пани, ділилися владою і 
жидівською буржуазією, а своїх темних, задурених жовнірів 
натравлюкали на жидівську бідноту. Це була стара царська по
літика: де два невдоволені з політичного "положення й еконо
мічного убожества злидарі бютьси, там третіїй, багач корн
ета у. Але що вдавалося до якогось часу цареві та його чорносо
тенним иогроміцикам, те не вдавалося Петлюрі, ні його у країн
ським та жидівським міністрам.

до каєвни (каторги).
Система така, що за крадіж критику своєї лінії в

якій, звичайно, туби- гаки таборі хруніеГ перекиді,- 
кін та гнилих угодовців. Особ-

курки, в
лець зовсім невинний, сади 
влить в тюрму, особливо, коли ливо безсоромно плазували ун- 
трапляЕться свідомий робіт- Дівці перед буржуазними урн- 
ник. Потім “судом"" цього ро-1 довими групами в містах, де 
бітннка-тубильця

х л і -
вплив їх був значно меншин,висилають,

обста- ніж по селах. Пан Пілсудськийпереводять його в такі
вини, що він змушений втікати. маГ раціні радіти

“сепаратисти" з УНДО йдуть
українські

а після цього засилають на ка
торжну роботу.

Судді, крім того, є головні 
постачальники домашньої ро
бочої сили. Засуджені судом 
тубильці опиняються у великій 
скруті й змушені працювати в 
фабриках, заводах, копальнях

у польській державній запряж
ці не гірше за справжніх піл- 
судчимп. Вибори прекрасно 
це якраз і довели.

В основному можна вважати, 
що цієї характеристики не по
рушать відомості з тих місце-

тюрмі. Але найгірший той пс- 
жім.' який запровадив намісник 

TW,'M' наРОДІВ" (губернатор) французької ре-
ІИо дала революція українському селянинові й жидівсько- „іубліки в кольоніях для всіх 

про це ми скажемо й ствердимо даними в тубильців 
СЛІДУЮЧОМУ числі “У.Р.В "
му зарібникові

До тубильців-в'язнів ніколи
востеи, де ще даних не врахо-та на виноградниках майже 

безплатно. Тут через нагляди- вами. Трудяща І аличина сто- 
ч і в Французів, Італійців чи де- їть напередодні нових виборів,

виборів до повітових» “сон

не застосовують політичного

ЧОМУ ПОВСТАЛИ ІНДІЯНИ В БОЛІВІЇ. EEZ—
Адміністрація кольоній ши

роко користається з цього за
кону. щоб придушувати й ви
нищувати робітничий рух. Для 
цього є спеціяльний (адміні
стративний) суд. подібний до 
справжньої комедії: в’язня ки
дають до камери, де 60 инших 
тубильців валяються иа підло-

нких привілейованих тубиль 
ців вичавлюється останні соки миків" на терені північно-укра- 
1 робітників-тубильців. Над- їнських земель. За польським 
звичайна брутальність, биття декретом під .і. грудня 1018 р.В Болівії збунтувалися Інді-Іють болівійська буржуазія, як 

яни. N ряд Болівії каже, що це І також американська та аиг.і с- 
ді.іо рук комуністів. Навіть! ська. Ці останні мають в Бо- 
“документа" такого купив в| лівіі величезні вуглеві концесії

Недавнє повстан-

є звичайний спосіб 
лінни тубнльцями.

Таке звіряче поводження представників, 
поширюється іі на дітей. Сотні ким "але' : щоб посол до цьо- 
дітей незаможних, жебраків- го “соймику” добре володів 
тубильців перебувають v тюр-! польською мовою: писав і То
мах, куди їх садовить свавіль- j порив. Це не тільки що "тех- 
на Поліція. Після тюремного у- нічне міркування’ в умовах се- 
в'я піення їх висилають на при- лянської Галичини, розшарова- 
значені спеці ял ьно для дітей і мої на ріжні соціальні ирошар- 
каторжні роботи в Біркадон. ки, це визначає майже абсо- 
де вони систематично гинуть лютне усунення З ТИХ '“СОІ1МИ-

ків" “хлопського голосу". В 
"сонмикові" буде розвязувати - 

го режіму, за об’єднання ро- справи польський пан з україн- 
бітників-туби.іьців у КЛЯСОВІ СЬКИМ (добре вивченим ІІо.ІЬ-

упраи- кожна сільська громада делє 
тує до такого “соймику" двох 

Але з малень-
УНДІВЦІ МИНУЛОГО РОКУ ЖИДІВ ГРОМИЛИ, А ЦЕГО 

РОКУ УГОДУ З НИМИ ЗАКЛЮЧИЛИ.
російських білогвардійців в, та плянтації 
Парижі, в якому чорним на бі- ня якраз вибухло в районі По
ломе написано, що “повстання коєта, де вуглеві копальні їіа- 
Індіян діло рук комуністів лежать до американських мі 
і московських рублів". Тож як- ліонерів. Пани з Вол Стріті 
раз з приводу цего ми дещо що вклали в підприємства Бо 

мені були погромними статтями проти Жидів. Вони каза.іи, що кажемо про Болівіні. |л.вн свої мі.поии її страшенно
найбільшим ворогом Українців на світі є Жиди Але заледве Болівія невеличка ресну- визискують працю місцевого

"Діла", "Нового ''.іїк,і в Полудневій Америці, населення, якраз допровадили 
„Повставші Індіяни, це

Коли в Парижі Жид Шварцбард вбив Петлюру — хвиля
протижидівської травлі в українській націоналістичній прес

Головно галицька націоналістичнапочалася з новою силою, 
преса, як “Діло", “Новий Час", “Свобода” (львівська) “Укр. зі на соломі, ніколи не роздя- 

’ гафічись; раз на день їм дають 
миску якоїсь юшки, подібної 
до помий, якої ііе можна їсти. 
Бруд. ГОЛОД, терористичнії!! 
режім. биття 
плять в'язні.

За найменші провину пере
водять до підземної камери, де

Голос" (перемишльський) готові були живцем з'їсти всіх 
Жидів на світі. Всі шпальти "Діла" й “Нового Часу" перенов-

миііув один рік, як ті самі українські панн і 
Часу", 'Свободи", що звуть себе УНДО, обєдналися і тими

ось- ЩО тер-П' • Індіян капіталістами місцеїш- 
саммми Жидами (сіоністами) н Галичині проти Україна,ких ГиМКИ Інков, що жили там в росказ уряд Болівії розстріляв 
селян і робітників. Перегляньте, якщо маєте змогу дістати, j ссредні-віки самостійним дер- повстанців, а тепер ще й всю

жавшім життям у відповіднім вину звалив на комуністів, 
забезпеченню

фізично й морально.
Ось іа боротьбу проти тако

минулорічні числа “Діла" й “Нового Часу", а сегорічні, і ча 
сів виборів до сільських рад в Галичині, а переконається на- "атеріяльнім 
очно. Всюди українська буржуазія й міщанство з УНДО І Іотім прибули Еспаиці, заво 
(адвокати, докторі, нОци, кооператори) йшли рука об руку з 
Жидами-сіоністами (з жидівською буржуазією)
всюди йшли вони на один виборчий список проти українських католицизм, шо в період їх па- всякі паразити

нування згинуло в копальнях і 'станин Індіян в Болівії було, ді-

кііііку дають раз на три дні 
Слабості! лютують але по , . І організації, за виховання їх і ської мови) куркулем та уго- 
карні не переводять бо не хо. ! готування до боротьби з фраи довськими “діячами" і україн- 
тнть платити іа тубильців Ц>1ЬКИМ імперіалізмом, фраи- ськоіо 'табору, "молодцями"

і УНДО.
Як воно саме ще буде, iiq-

ІЦо к ип місти по цілому сві
ті стоять на боці бідних і ви- 

За це-жювали їх і почали так старан- іискуваних це так
у виборах, 1,0 насаджувати цивілізацію її їх так страшенно ненавидять

Vie що пов
іну'зьких робітників засуджу- 
і юГь на кількарічне ув’язнення,
І а потім висилають із кольон'й. і каже, проте, життя

заощаджують і крадуть.

робітників і селян й проти жидівських зарібників. *) Спеціяльний режім, запровадже
ний для тубильців в кольоніях.при ріжних невільничих робо- лом комуністичної пропаганди 

тах коло вісім міліонів Індіян.
1І'у cap. .1/. КіімінигкТільки не дуріть себе, шо вони заперестали погромну агі

тацію. Ні, погромну агітацію вони далі прбвади.ти й прова
дять так само, як і американські жовтоблакитники, але тепер 
виразно іазначують„ шо провадять її проти Жидів-комуністів 
і взагалі проти тих бідняцьких шарів жидівського населення, 
що бореться разом з українським і польським робітництвом 
за повалення шляхетської Польщі. І жидівська буржуазія не 
гнівається за це на жовтоблакнтних погромшиків, як не гні
валися колись жидівські міністри за жидівські погроми на 
І Іетлюру.

це брехня. Повстання це 
Доведені До крайності# нуж-. було ділом страшного

Індіяни час від,Індіян капіталістами місцеви- 
часу повставали, але ті пов-!ми й з Вол Стріту. Прийшла

визиску БУДІВЕЛЬНИЙ СЕЗОН 
У ХАРКОВІ.

ДИ П ГОЛОДУ

станин здушувано із страшною капіталістична наволоч з ріж- 
жорстокістю. Останнє великеїних країн, забрала в свої ріки 
повстання Індіян в 1780 1782: всі багацтва краю, поневолила
роках втоплено в крові; коло : місцеве населення й тепер роз- 
100 тисяч Індіян лягло тоді стрілює його за непослух, іа 
трупом

Культуртрегеську місію І",- словесним рабом. Така то 
сланців в Болівії тепер викону-. талістична цивілізація.

Будівельний сезон у Харкові 
ІЦо-дияВ ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ, в повному розгарі. 

вантажні авта перевозять рі- 
жиі будівельні матерійли. А на 
самих місцях будівлі йде ирії- 

Роете Харків, найбільше
Хоч цілком повних відомо- ці, шо їх поширює офіційна 

стей прц наслідки муніципаль- польська нубличність та уго
ни* виборів у Галичині ше не- донці і українського табору

УІ ІДО", є

ге, що воно не хоче біти без ця
ЧОМУ ЖОВТОБЛАКИТНИКИ НЕ ЛАЮТЬ КАНАДІЙСЬКОГО 

УРЯДУ ЗА ЙОГО ЗЕМЕЛЬНУ ПОЛІТИКУ?
каш по'ширяється у так званій на- 

іірній частині, де в майбутньо
му мусить бути новий столич
ний житловий центр.

І ДОКІНЧУЄТЬСЯ робітниче житло, 
на віл. Артсмівській, де роз
міститься до 700 осіб. Кожна 
кватира цього будинку, а та
ких кнатир 74, складається з 

4 кімнат, кухні, ванни й у- ■ 
биральні та невеличкої комо
ри. До І", вересня 17 кватир 
ііі-ого будинку будуть цілком 
закінчені й їх уже можна буде 

будуть
закінчені до 1-го листопада. 
Коштує
будинок 1,200,000 карб. Трохи 
і бок\ на Су мській пул. .VW, 
виріс те один робітничий бу
динок. Іі цьому будинку І4

має, проте вже сьогодня мож
на дати сталу характеристику [байкою і нічим иншим. 
як тої атмосфери, в я к і її від- Що-ж до ролі “Сельробу' в
бува.іася перевиборна акція І цій кампанії, то слід сказати, 
так і самих наслідків тих вибо- , шо нн група чи не найкраще 
рів. Основне явище, що нцкла- зі всіх груп скористала з неї 
ло своє тавро на всю виборчу Річ не в місцях, обеажених 
акцію та визначило успіх пев- представниками "Сельробу" по 
них груп це передвиборчий муніципалітетах, а в тій робо- 

Міністри закордонних справ ; стійної зовнішньої політики— терор з боку властей, порівию- ті,
ючи висока політична актив- трудящими масами Галичини,

звича йнісінькою
Від років читаємо вже ми в жовтоблакитній продажній 

пресі ріжні напади на комуністів, яких вона обовязково ото
тожнює з Жидами, та на радянську владу. Чого ми тільки не 
начиталися в тій пресі за останні 10 літ про радянські владу? 
Колн-б хоч одна десята правди була в тій писанині, то нині 
на радянській землі не було-б вже ні одної живої людини, там 
були-б глухі пустирі, по яких вганя.ти-б якісь страшні звірі.

Та, як то каже селянська приповідка: "Бог не дитина, 
щоб слухати дурного галатина". Отож не дивлячись на всі 
чорні брехні української погромницької чорносотещцини

Зараз

СОЮЗ ПРИБАЛТІЙСЬКИХ ДЕРЖАВ 
І ВЕЛИКА БРИТАНІЯ,

з
налагодження звязків з

Латвії, Литви й Естонії часто . таке друге завдання
Ці завдання показують по- ність селянсько - робітничого ; що її, безперечно, це об'єд-відвідуючи один одного, шу-радянська країна процвітає, розвивається, електрифікується,2 

індустріалізується і “на зло надменному соседу" приготовля- і ка|°ть шляхів, щоб господарчо треби прибалтійських держав, {об’єднання ("Сельробу") та . манни проробило. Тим сипн
ії політично об'єднати ці дер- Проте, навряд чи балтійський тактика бойкоту виборів, за- то’матичнішим є цей факт че- 

Якщо вірити офіціоз-1 союз спроможеться розв’язати проваджена 1II 1C. Про хвилю ; рез те, що “Сельроб" ті,тьки 
Минулими роками вся українська жовтоблакить не св м ним заявам, ці шукання закін- їх. якщо прибалтійські країни терору, що прокотилася по на- щойно підводиться до більш- 

голосом лементувала про “жидівську республіку" на, Україні і чнлася успішно і ідея балтій-1не скористуються иншими шля- тому краю, не раз-повідомля- менш значної громадсько-полі- 
“Більшовики зробили з України жидівські республіку" д|ського союзу близька до здій- хами, щоб досягнути постав- лося в пресі, голосно інтерне- тичної ролі після тих хитань 

іа. Може таки не з цілої України, може хоч по- снсння Виникає питання: які леної мети

за лити. Решта .'17ється до величавого святкування свого десятилітнього існу
вання. жави

4-поверховийце й

люва.тося й протестувалося на і вагань в своїх власних лавах, 
Господарче зближення на- ріжних зборах уже підчас ви- які (хитання) є неминучими 

перед новим угрупован- віть набравши форми митного борів. Представники “закон- сопутниками молодого' “се.п,-

справа скі
ловину УуфаініГ залишили Україною — сумнівалися люде 
де-ж іиА. “віддали Жидам Одещину, Херсонщину, Таврію. 
Крим, Жон» ^Кавказ — аз Київщини, Волині, Поділля Українців 
засиліють «а Сибір".

fW-ада таке жовтоблакить день в день і тепер пише. Тіль-

р завдання й труднощі виника-
кватири. розташується в їх по- 
над як) мешканців

ють
ним? Варті, ь 

цього будинку 6#іО,(МХ) карб.союзу, не позбавить ці країни цоі влади" удавали, шо вони її робівського" руху. Це одне.
Перед балтійським сою- від тиску англійського капіта- самі вражені деякими формами По-друге: цікаво, де саме й як

зав- лу. Ні одна з них не має до- терористичної діи.іьности сво- міцно вростає "Сельроб” в ці-
ки/fencp вже менше згадує про “жидівську республіку", але; азння: обороняти малі прибал- сить розвиненої промислово- їх урядовців, що вже справа лину Галичини? І по-третє:

^ігольиеізацію України Жидами" виписує несотворені тійські країни від економічно- сти, ні одна не має досить міц- “на розслідуванні" й т. ин. Але шо набув “Сельроб", як пар- За червень ц. р. число безро-
'іолмєь радянський уряд заперечував такі вістки, спро- ;го поневолення їх чужоземним, них фінансів, ні одна, через те, це все, звичайно, лишень про тійна організація, як викори- бітних у Київі зменшилося на
вав брехні, а тепер махнув рукою, мовляв — “брешіть, насамперед, англійським, ка- не може бути достатньою еко- людське око. Справді-ж про- став цю кампанію “Сельроб" і8,452. Протягом липня дістало

; піталом, —ось перше завдан- помічною підпорою для инших. цвітало залякування виборця як партія"
Але чи-ж справді радянська влада дає Жидам землю на НЯІ спроба вибитися, об’єд- Не врятовуючи одна одної від Отож слова про "волю ви- до активности “Сельробу". них, шо вдвоє ле|

Україні? Так, дає. Тільки-ж не відбирає від Українців землі., мавши свої сили, на шлях само-. чужого хижацького капіталу, борців" і ріжні инші нісенітни-1 “Сельроб" провів 43 віча з за- треби ринку праці.

Так росте Харків з дня на день, 
столиця Радянської України.

зом стоять два основні

і
рїчиГХ

ПОІгфиМіЦИКИ, бо то все, що вам тепер лишилося". > Насамперед, що/ роботу нових 9,000 безробіт- 
вности “Сельробу'. них, шо вдвоє перевишає по-

-V »і
■f

_L--T-.
... . ■ 1 : ... - ' .

і І
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КАМ'ЯНЕЦЬКА ФОРТЕЦЯ, ПІД ПИТОЮ РУМУНСЬКИХ БОЯР. ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. м>*те П «к шлісдшльно. так і мораль-

Хоч луже мені ще прикро ир43. бо 
маю старокраеві довій, та-всс-ж так* 
пересилаю 1 долара на пресовий ф »нд

(Історичне минуле.).

Ж АНД АРМСЬКИП ОБУХ. Ч^Н1В ВСІ НА ПОМІЧ РІДНОМУспектора сігуранци в 
цях.”

котрий має доложмт* всіх старань, нашої преси.
Біля західного кордом*. У.С. укріплень доручено було віло- 

Р.Р, в місті Кам'янці, де за ми мому знавцеві військової і ар- ■ 
иулих часів сперечалися куль тілєрінськоі справи Т. Шом-| 
тура польська, литовська, у- бергові 
краіиська. турецько-татарська 1
і вірменська, зберіглася досі кого війська на чолі з султа-j
старовинна фортеця, то є ви- ном Магометом IV. оточило
датною історичною памяткою Кам'янецьку фортецю, почали!*10 топч>ть ногами всякі права

.. ггиімити її -< ияА.иі rin.1T , й Закони. В останньому часі> кріплення з являється ТУТ громити 11 з важких гармат і -
безпереривно штурмувати. Ка-і ЛОВІЛ-'*мс>ся ПР° таІ° Факти

Ке,, м'инецьку фортецю захищало‘ Дня 4 серпня командаНт
тільки 2,000 Поляків. Проте і жандармерії з Аданцата, Лєон-
Турки взяли її тільки тоді, ко- і ті, зайшов до робітні Столяра

щоби лбрдтн мкп й6,імш жертв на 
цю циь Цей комітет своїм хасі- т Мик-ин Куша й його дружини На
данню роздав своїм членам лістм до сгі. за випозичуванню мені "У І* Н‘ , 
'бйраннв жертв, котрі одержав від “Робітниці та книжок, бо вони впер- 
Центральнім

Заразом ск.іадаю щиру подяку дляЧерновецький “Форвертс” З 
13. серпня пише:

“Гострий курс, ГОЛОВНО про-
КРАЄВІ.Оттак то живеться україн

ським трудящим масам в ру
мунському “раю*'. Вест Торонто, От.

Комітету
жертвам п вези на .іаіинМІ Україні

Всі робітники і робітниці нашої

допомоги ще дали мені їх читати. їдкую такожВ 1672 році 300,000 туреиь ™ Української сошял-демокра-
тії на Буковині, не зміняється. 
Він приймає все нові форми,

Страшна вістка дійшла до нас з 
ршмго краю Вся полуднево-східна 
Галичина під водою, сотки людей за
гинули в филях Повен., сотки сії зме- 

БуВШИЙ СОЦІЯЛІСТ, а тепер генкд з лиця землі, десятки тисячш 
провідник укр. цараністів. Кра- б*3 дзхх *ад головою і без ніяких за- 
калія, починає вигравати су
проти своїх вчерз’шніх товари
шів рано донощика. Свого

всім иншим товаришам, що позволили 
мені корнет аги з їхніх .газет, та кнм-КРАКАЛІЯ ДОНОЩИКОМ. місцевости Повинні винестись при- жак.

хильно до гак важної справи і зло
жити свої жертви на допомогу 
своїм рідним Ніхто з робітників не 
повинен • ВІДМОВИТИСЬ n.»Mt,4 ти цим 

Все провал • — худоба, збіжжя і страждаючим жертвам, що 
весь людський дорібок поплив і во- дає а очі солодова смерть.

Чи в силі хто з нас чавити со-

L Довгун.

собів до життя РОБІТНИЧА МОЛОДЬ ПРОТИ 
НОВОЇ ВІЙНИ.

■же в другій ПОЛОВИНІ XIV. СТО
ЛІТТЯ. КОЛИ ЛИТОВСЬКІ князі їм заілм-

ріятовичі збудували тут місто
,

1374 року). Після захоплення ли Поляки здалися на капіту ‘ ригорія Кручка і побачивши 
Поляками Кам'яная, польський ляшю- "Р” чому частина їх , там примірник укр. соц. дем

стольником часопису “Боротьба”, взяв це

. Мн члени робітничих чрслнилц.й
ЧаС\ ВІН ЗВерНХВСЯ 0) В ДО адво- бі V іЧ прнбли Їм I ту стр,.шн>. великі ’ в «нинні пое : .у.ітись
ката, ЩО заступав безплатно а жлхлквх картину знишенни. а з тни Комітетові перевести кампанію в ко-
рештованих робітників, щоб ' """ДСквото пір»?' Чи в силі хто ристь допомоги нашим браїлм i.efe В неділю, 4 вересня ц р. відбувся
цей не боронив їх бо це біті- “н1'”'к,“ ,е безк-нечне І оре найбли- трам. як май \ спішніше в Торонто. Онг. перший иь.чо року

' ШИХ нам І»,лей — наших братія і се- Т.ок всі на поміч бідному селян- масний мітінт молоді проти війни.
ШПВИКИ. ХОЧ тн.іе, що в 1\му- СТЄр. банків 1 мліерей в тім неша- ству і робітницівч Східної Галичини і Цей мінні скликано Міським Пси
нії назвати когось більшови-

п-' МОГТИ цсч\ Торонто, От.

вплив (в період 1414 1410 р , перемишльським
Володійовським взірвала себе за привід до переведення реві- 
в пороховій башті. Ці події ь зії. підчас якої сконфіскував

вперше просякає в це місто 
тут порядкують польські ста-
рОСТИ роздаються польській XIX століттю талановито зма-' найдені 60 прим “Боротьби " 

Литовський -тював в своїх історичних pova Цей вчинок е тим більш неза- 
нах відомий польський писі, конним. що Аданцата не € на 
меннмк Г. Сеикевич. Вся Ту- терені стану облоги, а тим са- 
реччина іа наказом султана! мим “Боротьба” не е там забо-

снім ріднім краю, яке жде їх ще в Ь> новини 
Нкійблтцом'. майбутньому?! Що-ж

тральним Комітетом Комсомолу в То- 
Член робітничих організацій, ронто для відсвягкукдмня 13-га Між- 

нлроднього Дня Молоді та 10-ої річ
ниці Штутгартської Комфеїч’нції ре
волюційно) молоді і 1917 р 

Мітіиг розпочався в год S U) вече
ре* в Алі амбра салі, яка була гак 
і 'сто набита молоддю, що тяжко 
було протиснутись Це обійшлось без

Хто-ж може б> ти байдужним су про- тем о. щоб і поліїїія не загостила на та-
CBOMV часописові називає У кра- ти ЦЬОіо страшною нещастя? В ко- Оцим хочх рос казати, яку користь' кий мігінг, ба-навіть самий шеф по- 
ЇНСЬКИХ СОЦІАЛІСТІВ “більшо- го не відізветься людська совість і принесли тля мене -'Українські Роб. ^іції ущасливив зібрану молодь

Вісти та 1 обітниця . які я вже чита- своєю присутністю
Але молодь м.їло уваги звертала

ким, значить, віддати в руки 
поліції
тична партія напятнувала цей 
вчинок Кракалії. то він не обо-

Коли соціял-демокра- станеьтся з ними в зимі, яка вже за 
плечима? Де заховаються від зимна 
й голоду ці десятки тисячів безпри- 

рибітничих ро-

шляхті маєтності, 
князь Витовт не надовго захо
плює Кам’янець. У 1430 рот ЩО ПРИНЕСЛА МЕНІ НАШАют них селянських

ронився перед закидом, але іин 
знову напав на партію з нови- 

Що більше, в
ПРЕСА.польська шляхта знову хитро

щами захоплює Кам'янець, :іі<» ТРИ дні святкувала взяття цієї різнена 
ч» став у той час вже ключем д,, міцної польської твердині

Польі: і Кам'яная. Шість кам'янецьких

На саму ігалку про іе страшне ма
рево злиднів жаль серце розриває. Варднер, Ь-К.Другий випадок:

Бувший вчитель Омелян Ду
ми доносами

торговельних шляхів з 
до Чорного моря. Мури й баш- перков були перетворені в ме
ти Кам'янецької фортеці під- ЧІТИ *лос' зберігся турецький

мінарет при катедральній цер
кві). Одержавши за Бучаць- 
ким договором з Польщею V 
1672 р. все її Подільське воє- 
відство, у 1673 р. Туреччина 
починає укріпляти кам'янецьку 
фортецю. Працює там щоден
но 2,000 людей під доглядом 
французьких ціжинєрів. Вони 
укріпили також і місто, побу
дувавши на скелях башти, під
мурувавши навіть самі ск лі. 
Цей відбудований замок спо-

шилевич, в Неполоківцях, вже 
від довшого часу є під особ
ливим доглядом жандармерії і 
сігуранци. Коли він йде з Не- 
полоковець на сусіднє село, то 
мусить це зголосити в жандар
мерії, а кожного, хто з ним ба
чився, ставить жандармерія в 
підозріння і випитує, що з ним 
говорив. А навіть, коли з А- 
мєрики приїхала знакома Ду- 
ши.іевича до Неполоковець і

вицькими агентами з “Бороть- співчуття то тисячні невинних жертв
неї катастрофи ' |ю рік. Правда, передплачував я їх ще 

не так ДіЖіо, корнетав з добродійства на них і робила своє діло 
других товаришів 
винні том у тяжкі обставини

би ", хоч знає, що їх переслідує 
сігуранца й уживає ного стат-І лиш* Kdlcl л#,дш"' *

.: . ких цс людське і чре не зворушить Ітеи як доказів обвинувачення,
(цо вони не соціялісти, а бїль-

тримуються на кошти переваж 
но місцевого купецтва й мі-1 
шанства Римські папи, що ви
користовували Кам’янець, як ; 
самий східний місіонарськїгй 
аванпост теж підтримували 
його.

Війна між СвидригайЛом і Я'-' 
ганлом за Кам'янецьку форте-1 
пні й її околиці закінчилася о - ; 
статечним приєднанням Зах і 
нього Поділля до Польщі, в 
складі якої воно перебували 
За цей період Кам'янецька лучили і містам мостом-муром.
фортеця, завдяки її надзвичак :ш’ 11 ;v,cl ,н"ия турецьким. И

ок-ілицях поселилися Татаї-и.но сприятливим природним
у мовам. Нілограла для Полі.,:,, 1Мужицькому миру в І6-.
роли, справжнього поземного V- TvfHr4i4»,,J д"бР0НІ'1ь,ю "1" 
Ґібралтару, що не тільки за- Р‘ ла.,а Польщі-цю неприступну
хитав південні підступи до неї, м!,лип'ні '' І!'І0ТЯ 11 ' 1
І її торговельні шляхи, але н л,ття 11Я hl’im,CTI' «Д Раз 
давав можливість втручатися в м,с,к'м ,‘,хист> лля ПолякІВ В1Л 
справи князівств Молдавії і На <;елянських ПОВх'т1"ь <>' \1? 
лахії, ставлючи їх навіть у на- І*' Р»кач 111пака;У тІ ~ 
сальні відносини до ПольіНі .’ %> Мерлана. \ 1, >6. у По 
Спроби молдавських господа- Р-»- Тут же в кр,пості катували 
р.в позбавитися постійно, ь, ""нстаншв. При розділі Полі.- 
грози Кам ннци не вдавалися, і1111 -' ‘ Р' К ІМ н||ецьк> фор-

3 того часу, коли у XV. сто

\ле не моя нин і ; Коли піднеслась куртина, по салі 
рознеслися мої мні звуки "Ігернаціо-в якихвід яких не можна сподіватися ніяко-

іюдського співчуття, бо совісти н я ПІЮАМВ‘1М' л По
це мене постійного місця, бо весь час Дейкис 

мушу мандрувати 
Зараз-же по приїзді до Кан.

не було в л\ . після чучо голова мітінгу, т-ка 
пояснила в короткій вступнійшовики.

Кракалія нападає також в 
свому часописові на міщанські

них нема і серця їх закаменіли, 
ті, що купаються в добрі і рос кошах. промові ціль і значіння цього мпіні у 

іди я , р<,сказала історію свята Міжнарод- 
Іия Мсїлоді

що ситі Й неїолодиі розтрачують мі-
ліоии краденою людського добра СТЛ,,‘І,ІСЯ Жлйги українську іалетх, що 
денно на забави, балі, пишні одній й а>>ье‘ еьоро пищасійло Ще в Він- Слідуючим промовцем був Ком-

дай мені 
І Іереглянх в

я йот, а ле від ць«»і ■. Ф.ірмера пахло

парти і закидає їх провідникам 
фальшовання векслів,
перед тим побирав від них гро-1 і)Я й » 'нднів \ них тільки пришретво, 

говорила з ним, то командант ші на дорогу на конгрес націо-'по,орда й байдужність н,д цих нсЛО* 
жандармерії загрозив їй, що пальних меншостей в Женеві, 
коли не перестане сходитися з де мав-би заступати україн- 
Лушилевичом, то і Гі потягне ський нарід під Румунією, хоча 
до відвічальности. При тім сам належить не до украін- 
покликувався він на приказ ін-1 ськоі. а до румунської партії.

inner> який-то "добродій 
"КаніїдіЙської о Ф.ірмерл

День ріжні забаїанки, а для людського го- Іерч, ЯКИЙ 14 своїй про-сомолець г.
мові висвітли» міжнародній ситуацію. 
Що неминуче мусить довести ДО Нової 
Й ще страшнішої різні народів 

остання світова війна 
Це і майбутньої війни має бути зни-

чимсь чужим, панським 
Ні, думаю, 

ця газе іа.
По якімсь ч ici

лпідків працююча клясл вже давно, 
перестала надіятись чогось доброго мс д ія мене робі пінка була

Але тим болючіше відчують це го
ре братів своїх усі чорнороби, де і 
хто вони не були-6 
ше відчуніть це всі українські рі>біт- 
иики й фармері К шати й Злучених 
Держав Америки, як найбли ті по по
ходженню до нещасного галицького 
селянства й робітництва, що так стра
шне потерпіло від це і небувалої по-

зачав я працювати щеиня першої пролетарської баїьків-. ^ 
д вже найбіль- к -інглійською Фермера. Сам. самісеиь- щини Радянської 

кий, ні Vі к ю слова вимовніь, ні то Т-к.і Гімельфарб від ‘Юних ІІіоне- 
рів Канади" говорила щм» те. як бур- 
жуазія за дурніє робітничу 
віцеплюючи

поділиться думками. мало-помалу ме
не взяла така нудьґа, що в свобідний 
від праці час я не міі знайти собі 
місця, а в ночі не міт заснути

МОЛОДЬ,
. їй мі тітаризм вже в 

тавітС надіваючи на неїНА ЗАКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ. шкільній
Одної 11 lu IV мій газда щось довго спершу військові уніформи 

Говорив До МЄНЄ, .і в кінці м розпізнав вона привикне до них, тоді й рушни- 
одне c'a О "Ч кр.іїнінн VI ьікидав ю- „і „лечі дадуть і як гармат.- месо 
-твою Бачу, газда сідає на коня, а ш, війне пішлюдь

Завзіїваюч н мол о і), органі зувати- 
в організації "Юних Піонірі» Ка- 

мо.юденька- т-ка промовіїиця

Хай-же не буде нікого з поміж нас.
галицьких переселенців, хто поск\- 
пився-б із жертвами на допомої у 
жертвам повені. Хай не б\ де між на
ми байдужних до розпуки наших

ЩЕ В СПРАВІ ЗАКАРПАТ- ва. Характерно, що один ч про
відників закарпатських народ- 
ніх демократів, редактор "Сво- 
бодного Слова", Ільтю, помі- 

; щує свій протест в Куртнковім 
\ “Рускім Вістнику". Не ВІІКЛЮ- 
Ічена річ, що за Камінським вер
не до мадяронського табору і 
Ільтю зі своєю кампанією. Це 
означало би повну ліквідацію і 
так слабих народніх демокра
тів. а скріплення мадяронства, 
яке згуртувало-б у своїх рядах 
усі москвофільські елементи.

мені BK.I О, В.І др\мил
Ідемо. І Іідмж it мо до одної ф-армн, ся 

де it.!с зестрінуда жінка із чоловік. По 
Вривіїамнкі ґазда мій щось там заюво-

СЬКОЇ АВТОНОМІЇ.

В звязку з розбудженням 
публичної оіііті закордонною 
й опозиційною пресою в спра
ві поневолення національних 
меншостей в Чехословаччині, 
чеська урядова преса виска- 
з у є невдоволення', що За кар- ; 

•наття домагається переведення 
Вона стара

ється всіма способами нереко-

батьків, матерей, брліів і сестеі> в рід
нім крані Людина, що. зм-іже смачно ^ии л" них 1 ж,нк 1 іарал-же заговори- ііича молодь вже настільки дозріла,

та до мене по українськії.
Залагодивши наші справи, ми хотіли

творила палкими словами, що робіт-

ш«>б зрозуміти цей буржуазний обманїсти, пити й спокійно спати, не жер
твувавши нічого на поміч своїм бра
гам в crajB»M\ краю, не і ідна назива
ти себе людиною

Тож всі на поміч нашим рідним в 
старому краю, які кличуть до нас: По
можіть нам, бо потонемо

і не дати себе обдурювати й ви.зи-
і же від їзджати, але жінка заірнмала скувати 
нас і винесла цілий пакунок "У.Р В 
та “Робітниці",

а натомісць гуртуватися вгени) здав російському віиськх 
польський командант Злотиі- 

ЛІГТІ Турки захопили Візантію. к,,н. Треб., значити, що Кате 
Татари

« рганізашт й стати до бо|юіьби про
ти брехні, визиску й насильства,- а за

П» "Р-ніі “пером зачинаю чигати.! кращий бєзкдяснвий лад суспільний. *ч 
Жді| і не можу відірватись, бо все те, що 

там написано, було
причорноморських рина „ надавала особливого 

степів і Криму починають ро
бити спустошуючі наскоки на

з Палку промову т-ки Гімельфарб 
їли мене рідним іібрана молодь повніала ірімкими йАнна Ьабій.значіння взяттю цієї кршостп 

Але після захоплення Росіє.. в себешитштомп
чорноморського побережжя 

Від 1450 до 1.5.50 Р. таких на Криму та Польщі, Кам'янецька ' "ати Закарпаття, що тсперші- 
скокіи на Поділля було не 1 фортеця втратила своє значін-і'тй РСІКШ на Закарпаттю є 
менш 24 Тільки Кам'янець, що нн , ліпший від автономії. Наво-і
захищав втікачів іа непрнступ- ()тже кам янецький замок і лить слова губернатора, що

спору тжеи- ; неграмотне населений За кар
ними міста Кам'яний є видах- |,аття 1,4 ле ’Р'ле ло найбиших

Р.жс* й північ, л я читаю. Вже й день «mm тре вили ми оплеск.тми 
аж Після тінвзн промовляли ще лванадійшов, хт я ще читаю, читаюУкраїну, зокрема на Поділля

ОРГАНІЗОВАНІ РОБІТНИКИ НА 
ПОМІЧ СТАРОМУ КРАЄВІ.

скінчив один в єврейській, о дру-тв.ірніїїі
Другого дня відніс прочитані числа гий в українській 

і попросив за др'. і ими, що миті ра ю
І

Кінцеве слово припало т. Спекто-
дали. рові, цк прелетаттикові КЛІК., якого

Так було доки я не виїхав в 
їх місцевість. Але й там якось і<> тіш-

11п " присутні попитали знову бурею-опле-Транскона, Мак.ЯК БУДУТЬ ВИГЛЯДАТИ 
ОСІННІ СІЛЬСЬКІ ВИБОРИ.ними мурами своєї фортечі,;|(н)ртифікаційними 

стоин непохитно, навіть в мо
менти поражок"польського вій 
ська, як не було 1575 р. Ка- ‘

В пятницю, Ч вересня ві ібувся ма- стило; ле не поїхав, всюди зіихи
тний мігінг в У.РД в Транскона,

ОСЄНИ Ц. р. мають відбути- Май. оклик ний з рлменн всіх укра
їнських робітничих організацій неї 
місцевости. Цей мітіиг у строєно в иі-
ли допомоги бідним селянам і робіт- самітним Чіпаючи, я 
ликам Східної Галичини і Буковини 

де там надуживаний урядової Мкнх навісніла повінь і вони лишили

І Начеркуючи ВИСНОВКИ попере чних 
і. Спектр між иншимдив товаришів, тій радо давали мені промовців 

читати "У. Р.Вдем<жратичних вимиї 
J0 років “Дідове Новініи” ди- ся на Закарпаттю сільські вм

аж за Р >б;І МИІ1К - творив, що друюї "оборони тзітчи- 
I дивно, я ніби переродився: нхдьтаінн* вже більше не буде тоді 

пройшла, бо я не почував себе більше'

пою історично-культурніж> па 
м яткою на терені .>'.С.Р.Р.. Збе

також міси- м >ежсннн їі є завіання республі- HVK)TbCH. чому рада в Ужгогх'ді бори. З цього приводу пишуть 
переговорів камською значіння не протестує проти акції лор- “Ьернські Дідове Новіни": “Бу-

робі І НИЧ.І МОЛОДЬ буде

ювідався, пі ' зов.інл Й свідома, бо одинокою бать- 
н.!С таких бідаків мі-ліотіи, а тих, июі ківщитюю робітників цілого 
їм Добре живеться, мала горстка Як Радянський Сою 
робітники збудують освіту І 1 органі- СІЙМО до знищення його? 
зуються, то вирвуться з опіки цієї

м ймень стає
дипльоматимних 
Польщі т кримським ханом, 
місцем, де Польща виплачува
ла нрм^ошеву дань, викупо
вувала й обмінювала 
бранців.

В Х\И. столітті
Зигмунті III з північно-захід- берті, знайдений ним в цьому зицп супроти лражської цен- всього, що є невигідне для

З крамаржівцями йде вузької та насильницької пар- 
система .Михайловича та цінні гравюри тільки кількох продажніх осіб, тійности.

під проводом емігранта По по- ------------

да Ротермера Гому ми не допу-
ІІа цьому тлі виріс розлам у власні, рос кидання державно- ся без ніяких средств до ж-иїтя.

Ні МПІНГУ промовляв т М. Смит Після кожної промови Група укра
їнських дітей розвеселяла слухачів

І гногрлфГчна комісія Укра- закарпатських народніх демо- го маєтку, терор і шши на пів 
своїх їнськоі Академії Наук дістала к раті в Місцеві елементи не. балкансьіі методи, Та освіт > ми, робітники, змо-, ЯКИЙ В коротш ПОЯСНИВ присутнім те- 

іЦп зміри иерішне нещасне Положення бідного
від свого кореспондента Пуро- можуть відмовитися від авто- ; ють не тільки проти груп де- м;іселемий східної Хлц^ини і Буко- і робітничі

при коро і ва з села І їм ар. Брянської гу номії і тому перейшли до опо- ! структивних, але також проти вини. яко.зП грозить іулодова смерть. N„, вступати до робітничих організа-
І.есідник закликав лгрисхтніх. щоби Цій.
складали жертви на поміч своїм бра-J Т«іТзариші робітники? Пора з.злиши- 

! іам і сестр ім в старім краю і на цей ги ріжні пулруми та карти! Годі мар-
аклик присутні зложили о коло $40.00 ц<> тратити час. Читайте і передпла-

і Також вибрано комітет з 12-ох осіб.; чуйте нашу робітничу пресу і підтри-

жемо набх-ти тоді, як будемо чиї пи своїми виступами з мандолінами та 
на розніми танками, які були виконані 
дуже добре.

І le був перший МІ1ІІІГ В Торонто 
де тиблика складалася

Газети її книжки і буде

мо ГО бику фортеці був побуло- ce.fi оригінал грамоти Олекси : тралі 
ванни новий замок

самої мололі, 
з,- виїмком пару десяток старших то
варишів, які безпосередно знизані з 

II Копій.земляних укріплень. БудувЛн відомого художника 18 вікх М' І.ІОДДЮ

Він повернувся й говорив, про- не гюмічав цього. Немов би не чув і не здога-
ки пророка в білій политій гасом одежі, та по
ки пророка в білій по.титів гасом одежі, та гю- 

Чим повинні ви бути, вовками чи люди- чув його виступ проти війни. І він міцно вхо- 
I ми? Таким був вибір, і ви вибрали: бути вов пив пророка за руку:
ками. Кров братів на руках ваших, вбивство Ходім! Ми вже досить наслухалися nu 
it серцях ваших. Ви вчили своїх юнаків бути го, сказав він Теслі і потяг його на вулицю.

1 вбивцями братів своїх, і тепер вони знають ли - Візьміть і мене разом ! скрикнув Мекси
канець Монета, не мавши сили втримати своє о-

АПТОН СІНКЛЄР. Чи ти знаєш, то таке книжка? Один і голос Теслі, 
з ваших постів назвав її дорогоцінним тілом стягши руки, до юрби, і ми обидва спини лис і 
величного ду ха, набальзамованим і збереженим ; послухати його слова :

'

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ. для всіх поколінь людства.

Салдат глузливо осміхнувся.
Ти думаєш, шо це він так про більшо 

вицькі книжки сказав, та?
Але Тесля заперечив йому:

,\ чи ставив тебе хто ехддєю над книжка- ! шень закон божевілля

Повість про друге пришестя. 
(Переклав з англійською Еемен Клсяненко.)

Не забудьте передплати
ти для своїх дітей місяч

ний журнал
(Продовження. )

“СВІТ МОЛОДІ"Товариш Р.йбл, ухопивши голову в руки ми? Чи ти читав ці книжки, що хочеш пали 
ледве не плакав:

Це тому, що там продавали “Ліберейт .- 
ра". Минулого тижня Ерман ка «ав мені, що й >-

В юрбі було з десяток салдат, і я був неп- оурення
Полісмен ухопив ЙОГО другою рукою І троєним, шо вони не дадуть Теслі промовляти далі, і

А як салдат, не звертаючи вже жадної у ва- | дійсно, тут один з них з а тяг пісню, а решта зі :х рушили 
ги, став на коліно, щоб витерти сірника й. під
палити книжну купу, то Тесля голосно закри

ти їх ?
шо виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бити, все-ж б'. мо-б ліпшим, ніж найкраще, шо бітничр - фермерської по
могла зробити банда. Половина юрби рупій лоДІ.

XLVIIIсміхом підхопили:
го застерігали не торгувати цим журналом

Не знаю, чи чу в Тесля хоч би будь- :о пр<- чав 
цей радикальний місячник. Але влі бачив. :о Дивиться, що робить війна! Людей навчили 
тут орудує банда, що тут людям коять лих . вбивати своїх братів, звір запанував у серцях 
отже, він одштохнув наші руки, що змагали- їхніх і нищить усе навкруги себе 
затримати його, пішов просто через юрбу , шо

Оружно! Потужно!
Ми сила !
Ми хочем . битись.
Не можем спинитись! 

Перший затяг знову:
Ура" На бій наш ешелон, 
Берімо кайзера в полон!

Втручатися в діло ще й далі мені вже пере
хотілося. Як насправжки, то я був і радий, шо 
з'явився полісмен, бо найгірше, шо він міг зро-

х Так ти. значить, один з тих клятих т\вигукнув екс-салдат, кинув свої ла за нами, а.те-ж салдатська пісня лишилася Журнал ц|кавий , 
позаду, і товариш Ейбл відразу -ж використав 

йдучи безпосередньо

ростуналася перед ним чи з імваги, чи з ціка цифістів,-
вости. Я почув пізніше, що частина банди ви- сірники і скочив до пророка з ку лаками. Тес.ті Юрба приєдналася до співе і пророка не 
тягла книгаря й дв -х його помічників у двір зустрів його не похитнувшись; було щось таке стало чути зовсім Через хвилину я почув су- |к 
і там тяжко побила їх. На щастя. Тесля не ба- величне в його постаті, що салдат не посмів у вормй голос позад себе. “Оступіться!" Це 
чив цього. Він побачив лишень з десяток чи даритн його і лишень з усіх сил штовхнув у пропихався крізь юрбу полісмен, 
що екс-салдат у- строях, що зносили оберем- груди: , Що тут коїться? — гукнув він:
кн журналів і книжок у невеличкий сквер, вла
штований на тім місці, де навскіс перетиналося

Вони скидали свою ношу на купу, матись.

кори
сний так для дітей як

за полісменом, вні і для старшої молоді. В 
кожному числі багато 

ілюстрацій.
Поширюйте вістку про 
ней журнал! Збирайте но

ві передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

несподівано зніс голос і співав, аж поки ми не. 
І дійшли до поліційного району : спочатку “Інтер-! 
націонала" потім Марседє зу, а далі “Червоне;го і 
Прапора":- Геть звідси! Салдат з бідоном гасе відповів Слізьми залито світ безкраїй 

Життя для нас
Ло бо я >- ж. братія, без ваіамня.
Чинім к^там нещадний суд!

місце, бо-ж ні я. ні мої земляки, ми не дуже о- Коли ми дійшли до району, полісмен дав 
хочі слу хати більшовицьке дурноляпство! штурхана Монеті, сказавши, шо він може соб- 

Тепер мені дивно, як я в ту хвилину не сло-і йти до чортової матери: він не заробив на честь! 
стеріг гумористичного боку всієї цієї сцени, бути арештованим. Далі полісмен штовхнув 

— Он як! Так приставайте до нас, пома- Справді: тут купка людей руйнувала книгарню. Теслю в двері, а нам наказав забиратися геть, 
си! гукнув він і. додаючи сили своїм словам, гайте тягати цю кріваву анархістичну літера- била власника її і двох його службовців, про-і Але Ейбл заявив: 
линув гасу пророкові на вбрання.

Але Тесля не спинився:

Я знав, чим я ризикую, але далі не міг утри Гут оцей клятий пророк анархії підбу
рював юрбу і проповідував бунт! Краще візь-

— Слухайте-но сюди, земляче, - почав я. міть його звідси й заткніть кудись у безпечне 
але салдат перебив мене:

— Ви теж з отих Г \ нів"-

KHIB.3BJ путь
дві вулиці
а один салдат з п'ятигальоновнм бідоном поли
вав її гасом Поодиноке число 5 а. 

Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:
THE YOUTH'S W0BLD 

Pritchard & McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

звернувся до нього ТесляДруже мій.
— Що це ви робите?

Салдат здивовано повернувся до нього:
— Якого чорта тобі тут треба? Геть звіт-

— Я пройшов через Аргони, — відповів я 
І теж належу до Бригади.ХУТКО.

*•—і туру — Я — адвокат.сто на вулиці намірялася спалити на тисячу до- 
Я мав уже відповідати, коли знову залунав Ілзрів книжок і журналів, а полісмен абсолютно і (Далі буде.)

т
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ОПОВІСТКИ. ІВоди РЗ.Т.
Види Робітничого Запомого* от о 

Товарества. а мій через довший час не
виявляв

ЕДМОНТОНЦІ! ПРИХОДІТЬ НА ВІЧЕ!
н‘к'*° 3Р«Т'- » оплитх ЗБОРИ РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ

ДІТЕП.чз(ах зачав швидко зростати і на 
-дних місячних зборах вписалося від

разу пятнайцять нових членів Мові—
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ 

--------- відбудеться-----------Повідомляємо ВСІХ1 фоДЙЧІВ.концерт-ійтінг. чгом річниця їм на сподіватися, ш відділ і надалі зро
статиме гарно. яких літи >*чащають до школи 

при Укр. Роб. Домі у Вінніпе
гу, що в суботу, 17. вересня. 

Старінням т В Сснишина з орта- В ГОЛИНІ 8.30 ВЄЧЄрОМ. ВІлбу- 
мтваеся в нас дня 1 серпня ц. р 
новий відділ Секції Молоді, до якої о

ютробі». шо тисячами а на >tw без иай- 
I меншої 'квіти й класово і сві домости 

Старінням місцеве*о виділу Кома Концерт закінчився відиранням пі- 
ігігтичиоі Парти Канади відбувся в ; сні "Марш побий", після чого було 
медк*> 4 вересня ц р в салі Укр. * и.е кілька запит ж до т Стокалкжа, на 
Роб Дому в Едмоит ні концерт-мі-{які він вдоволяв>чо відповідав

Рибкорка Е. Строїч.

Т ранскоши Мак.Едмонтон, Алта. В НЕДІЛЮ, ДНЯ 18. ВЕРЕСНЯ 1927 Р.Новий відділ Секції МолодіЗорганізовані українські робітники 
і робітниці Транс коми відсвяткували 
четверту річницям відкриття У РД в 
Іране», ні трома підприємствами 

В суботу 1 вересня драмспівгурток 
відіграв представлення п н. “Ііімста 
Жидівки4, яке випало надзвичайно 

' добре Наші аматори й аматорки не 
жаліли труду, сходилися на проби че- 

I рез цілий місяць по два вечері шо 
тижня І вивчили свої ролі так. шо всі

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ
дуться шкільні збори, на яких 
будуть обговорюватися важчі 
справи. Закликаємо на ці або- 

Зарял. І
КОНЦЕРТ І МАСОВЕ ВІЧЕтшг і вве*о доки був призначений 

в користь "Ворвсра
На цей концерт прибув теж т. Сто 

вал* ж заступник президента Майн 
Воркерс Ютом оф Кемада, який ви-, 
голосив промову про трсЙд-тніАний ! 
рух ш Канаді Між иншим т Слова- ; 
Люк, зі а на чив, що канадійськнй !

вписалося поважне число молоді.

Драмспівгурток,

Лрамсnierурток працював теж май
же. ціле літо і завдяки цьому вистав
лено в нас одна комедію п. н. “Гроші" 
і устроювано концерти

рн всіх родичів.
В СПРАВІ КАТАСТРОФИ, ЩО НАВІСТИЛА СХІДНУ 
ГАЛИЧИНУ І БУКОВИНУ ТА ДОПОМОГИ ДЛЯ ЖЕРТВ 

СТРАШНОЇ ПОВЕНІ.
ЖАЛІБНИЙ МІТІНГ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

♦орт френсес. Онт.

Старанням місцевої грспи K IIК , .талані бели зоентв іадоеолені. За це 
трейд юиійний рух е нлйелабший в^^увся 2* серпня ц р в Укр Роб всім аматорам і аматоркам належиться 
цілім світі, бо заледво 9 процент всіх -Г»мї в Форт Френсес міпкг жалоби з подяка
ртзбітмиків я Канаді е з організовані приводу замордовзння Сакка й Ван- В нелідю, 4 вересня в годині 2-ій

; зеті американським буржуазним пра-Jno полудні відбулася лекція, яку ви
голосили два промовці з Вінніпегу:

І КОНЦЕРТОВА ПРОГРАМА БАГАТА. ПРИХОДІТЬ ВСІ 
ГРОМАД НО І КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

Види Жінсекції. Подасться до відома членам 
відділу ТУРФДІМ.Був у нас і відділ Жінсекці. але він 

розпався і Покнши наші
ШО МІСЯЧНІ

товаришки Членські збори Відбудуться В 
праш-ік.ть разом з товаришами > від- неділю. 18. вересня В ГОДИНІ 
діл, ТУРФДім. Одначе е наді», ши 2.30 ПО ПОЛуднн.

На зборах будуть обговорю

» трейд юні* і
Ь наслідок це і неорганізованості* І восуддям

каиадійське робітництво дізнае вели На мітіиг прибуло досить поважне І т Присташ і т. Кобзей. На лекцію при- 
КОГО визиску , бо підприємці ЗОВСІМуНе і ЧИСЛО українською робітництва, шоб { б\

рцбп. дізнатись про те. хто були Сакко й членкинь. які слухали промовців з ве- 
Канзегі і зашо американські судді за- ' диким зацікавленням через дві годині. 

В Келгари пересічний І судили їх на смерть Того самого дня в год. 8.30 вечером
З пр м .амн виступим тт А. Бі- ! відбувся жалібний коніїут-мітінг, я- 

лецький і Н Савчук і іони рос казали ким проводив т Л СебаАцянськмй 
Присутнім широко гір ' цю голосну в Найперше виголосив вступну про
цідим у світі справу Сакка Й Нанзеті : мову т М. Смит. в якій розказав про 
які впали жертвою ненависти амери- життя й сімлітні терпіння Сакка Й Ваті
канської плютократії до свідомих ро- іеті в тюрмі і остаточне замордуваннн 
бітничих борців

жіночий відділ невдовзі знову з реор
ганізується.

В виду наближаючогося зимового ВЗТИСЯ НОВІ Й ВЗЖНІ СПрЗВИ.
Проситься всіх членів взяти

ло поважне число наших членів і
числяться з неорганізованими 
мишами і платять їм таку платню, як 
сами закотять 
робітник робить за 2 або і долари в 
день, а майнер заробляє заледво 5 
доларів в день

Коли робітники * організовані тоді 
й 6<хм відносяться до них краще, бо 
знають силу орган1 зації.

Н ійяркішим ЛрИМЦюМ для цього 
може ПОСЛУ жити хоч-би й Тіммінс,

КНИЖКОВИЙ РИНОК ВИДАВИ. "НОВИЙ СВІТ" В КАНАДІ.сезону в наших організаціях пляму
ється освітні курси і більш система
тичну організаційну працю.

Треба всім нам тільки взятися щи
ро до праці, щоб в цім сезоні ми 
могли дійсно наздіїнати все, що за-

учасгь в членських нарадах о- 
Заряд.

НАРИСИ, НЕБЕСНІ СВІТИ, ЗЕМЛЯ, ЛЮДИНА. ІСТОРІЯ, 
КАЛЕНДАРІбовязково.

НАРИС ЕКОНОМІЧНОЇ ГЕОГРАФИ, з 44 географічними й Істо
ричними мала ми. Тримісячний домовий курс 

ПІДЗЕМНЕ ЦАРСТВО, з 65 образками. Це історія еволюції 
життєвих форм, з яких повстали і розвинулися івірята, ро
слини і подоба розумної лнідини включно 

ПРОТИ СМЕРТИ, найновіші, найбільші і найцікавіші оповідання 
М. Ірчана

В БУРЯКАХ, споіади з громадянської війни на Україні 
ПРАКТИЧНА УТОПІЯ, теорія в оповіданню І в. О. Зелеза 
КОМУНІЗМ І ХРИСТІЯНСТВО єпископа Ьравна 
МІСТО В НЕБЕЗПЕЦІ, нариси і вражіннм з громадянської війни

в Радянському Союзі..............
ЛІТЕРАТУРНО-НАУКОВИЙ ІЛЮСТРОВАНИЙ ЗБІРНИК 
ІЛККТРОВАНИИ АЛЬМАНАХ НОВИЙ СВІТ, лектор, робітни

чих й фармерських громад 
НАРИС ПЕРЕДІСТОРИЧНИХ ПОДІЙ, з ЗО образками 
Наука і революція, 17 розділів 
Ілюстрована Робітнича Читанка ... 

я Що с в Біблії б христіянство перед Хрнстом 
І РОЗВИТОК ЛЮДСТВА з 4 обр. Короткий огляд історії люд

ського роду від ‘«сів дикунства до новітньої цивілізації 
Царська Росія і українська справа 
Як повстав світ і Старий Завіт

е Соціалізм і релігія .................................
СМЕРТЬ ФРАНКА, велика поема В. Ьобинською 
ВЕЛИКЕ МІСТО, поезії М. Тарновського 
Біблія капіталіста

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ. .60недбали.
Цим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіхїх в стейтовій тюрмі Чарлставн .50Після цеї промови дівоча мандоді

йова орхестра відограла й відспівала 
Жалібний марш" і цілу низку инших

ВІДОЗВА членів українського відділу Ка- 
надійської Робітничої Оборок- 
чої Ліги у Вінніпегу, що збори 
відділу відбудуться в четвер. 

Товариші й товаришки односельча- 15. вересня ц. р. в годині 8. ве-
чером в Укр. Роб. Домі. 

Проситься всіх членів обо-

Суд Теєра й Філера- це суд помсти
.50Сіит . де в однім підприємстві працює цих паразитів над працюючою кля- 

три тисячі неорганізованих робгтни- сою, шо свідомо бореться проти капі-
кін. $ яких баї ато вже подістзвали талістичиого гнету й визиску. Тому то революційних пісень. Програму пере- 
майнс^к ькі сухоти, через що їх бо- і з таким «збуренням робітництво ціло- плітано декламаціями, скрипковим со- 
си безої лядио віддалюють з роботи і о світа пятнує цей злочин американ- 
В шй індустрії кваліфікований робк-1 ської’плютократії, а навіть вся куль- наших організацій
ник не диме більше як $4.80, а про- турніша буржуазія з"'-обридженням * Ь цих промовах між иншим згадано ли ЧИТ,3€М" Р«1 пичі
пий робітник 6,1.1 to менше платні відвертається від цього ганебною » кдячністк. про всіх тих товаришів. Тл “айже !‘ к"ЖНі,мх ЧИСЛ1 п,,дибу; uu_Vim„ nnMÜTU -

морду н . м енними й ....... .ми бор- ШО причинилися до будови У.Р.Д. в е*о відозви наших братів і сестер з. ВЯЗКОВО прийти на ці їбори,
„ами робйиичу cnpj'.y Тіинікиїіі, про українську робітничу «*»*«!>*> кран, з просьбою о поміч на бо Є важні справи до вирішеи- і

пресу, а ..мовно при ювілей 1000-го булаву робітничо-селянських ломів в 
У Р Н ', яке присутні привнта- Р1АНИХ селах Східньиї Галичини.

І хоч ним не леї ко живеться в Ка

.50до односельчан села ілинці, повіт 
Снятин, Галичина. .50

.50
ль -м і промовами представників всіх .40

.40
часописи.

.40 =

.40 1

.35 5

.35 І
денно

И той самий час ця компанія ро
бить в однім році мідіонові зиски

Коли-б там була юній, то вона 
легко могла-б вибороти кращі умовн
ий праці.

Але треба не тільки органілувати-

ня.Робітництво знає, що йому нема чо-
•>5 1
ь І
м з
■!? І

ли бурею оплесків
К нікім » .кінчила м.інлилінон.і up- й ' теииЛ Лер*,.».,х Америки. ШКІЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ. | 

Діючого Інтер- ьсе ж таки в порівнанні до тих неви-
носимнх \МОВИМ

«о кращої о сподіватися від визискува
чів, а юмч повинно боротися за ви- 
звіл * кіітів капіталу

хсстра виспіванням 
націоналу".

Робкор Оцим повідомляється роди- ~
в nulleліл к. 5. нересйя а р. від- лніься жити нашим братам під пяток. чів ШКІЛЬНИХ дітей (ШКОЛИ при 1

б.лася товариська забава з мс жкию і >>• Домі) в Вінніпегу. І ЧЛЖТд.,ру иік)сірацій
бо* 1110 НЗ) КЗ В ЦІН ШКОЛІ б\ де Віл- = Жінка і соціяльне питання

Н, ч і п 11 полудні д . 10-ої год ве- ряться. не тільки за своє М.періяльне 6\ ватися В такому порядку: І 3 історії СОЦІАЛІЗМУ ..........
п _Г1 1 , : Робітнича Читанка ч. II.
ДЛЯ І. КЛЯСИ. середа ВІД О ДО Американський робітник

7 ГОД. І субота ВІД 1 до З ГОД. Відокремлення Галичини
г, ш„ о - Важне питання
,ІЛя 2. КЛЯСИ. вівторок Від j три Іитериаціона.іи .

В друку найбільший науковий в Америці прекрасно ілюстрова
ний КАЛЕНДАР -НОВИМ ( ВІТ* на 1928 рік. Дуже цікаві ілюстра
ції з цілого світа! Твори найкращих пролетарських поетів і наукові § 
статті. Розділ для розради і багато иншою цінної о і цікавого е 
матеріалу.

Хто пришле $6.00, той дістане всі книжки і календар на 1928 §
рік вартости $8.00.

Продавцям значний on уст. ііамовлення шліть на адресу:

.10серед яких дово-ся, але й нчитисй і контр<злювати сво- 
Теперіижі провід НИ ЛО

Іїх провідників .10
ки не хотять організувати невправних 
роби ними, за те-ж всякі ремісники, 
механіки,

.10ЛСКЩЯ ТОВ. М. ПОПОВИЧА в танками на забаву прибуло те-ж по
важне число гостей, які забавлялися * ‘Р'ие ьони не падають на дусі і

.10
ї.10машиністи організовані в 

юнії, а їх президенти побирлюїь на
віть по $25,000.00 річної платні

‘hi можуть такі президенти бути 
прихильними для рядової о робітни
цтва й дбати про їх інтереси?!

Тому проти них мусить роби

ло 1 
.10 =

Колмен, Алта.

Дня 28. серпня ц. р. відбулося в 
Колмен, Алта , масове віче, на як«>м\ 
виступив і М. Попович з докладом 
про положення робітників і. селян в 
Радянському Союзі і в друїих кра
їнах Ьвропн

Ллишмім Є рОСПИСУВ ітися Про все, 
ш » тов. рефе{чні росказував про ту 
справу, бо вже давніше було про це 
багато мови на сторінках нашої пpe

ri у. і а користь і для них існуцанниі а думають теж про свій 
духовий розвиток, будують свої куль-

мером, і чого 
і для організації.

.10
Робкор. .10 g

турно-освітні інституції, 
собі навіть від уст останній кусок хлі-

Вонн не зважають на жорстокі ДО / ГОД. І Субота ВІД 10 ДО

відриваючи .05 І.05Ні- Іба.КОНЦЕРТ МАНДОЛІНОВОЇ 
ОРКЕСТРИ З ВІННІПЕГУ.

ниці но знести рішучу боротьбу. Щоб іпереслідч ванни і страшні польські 12 ГОД. 
тюрми, переповнені сьогодня свідо- Для 3. кляси: понеділок і 

питниця від 5 до 7 ьид.
Для 4. кляси: понеділок від

і ними покінчити раз на все, бо ш 
робітничі провідники йдуть радше 1 
панами, чим з робітниками, і зраджч -1 
*4ть робітничі інтереси, як зрадили 
вже Моргам, Б і.-ііс і багато инших.

Після прийоми і Стокалкжа сліду
вали сольоспіви: т-кл М. Бойчук ви
співала пісню ‘"Млинка . т-кл Вор-

МІШИМИ ОДИНИЦЯМИ 3 Поміж селян і Іробітників, а боряться останками сно-Енсоивил Оіп.
їх сил проти насильної ліквідації у-

Дня 20. серпня ц. і» заіостила й до країнської школи, проти нищення у- 7 ДО 9 ГОД. і ЧСТВСр ВІД 5 ДО 
нас вінніпегська Дівоча Маидолінова країнської преси й культури 

Зіадакі тільки про те, шо доклад т Орехстр.і, щоб і нам дати змога 
Поповича тревлв близько чотири і о- налюбуватися її прекрасною 
дими з маленькокі перервою. Саля і співом
бу.у переповнена слухачами, як ні- Після кількох хвилин. Приняття в проти загрози з боку польської бур- 
коли ранше. З цілого Крове Нест Укр. Роб Домі, де було приготовлено жуазії.
Пес прибуло українське робітництво .тля наших гостей обід, т-кн мандолі- Тому нашим обовязком є помогти

:
с" І7 год.

Для 5. кляси: вівторок і че
твер від 7 до 9 год.

Для Б І 7 кляси: середа і вит
ни ця від 7 до 9 год.

Але ми знаємо, що їх матеріяльиі 
грою сили надто слабі. Щоб вести успішно 

їїю політичну й культурну боротьбу

NOWYJ SWIT
Box 1092.

і
Montreal. Que.

ІЗІІІІІІІІІІІІСЗІІІІІІІІІІІІСЗІІІІНІІІІІІСТІІІІІІІІІІІІСЗІІІІІІІІІІІІСкун пісню “О Доле моя' ' і т-ка Ко
валь — “Ангеле мій

штніишнішта
tki гри това

ришки відспівали свої соли . дуже 
добре, за щ«і пу б ійка нагородила їх 
іучнимн оплесками 

Дальше промовляла від Комуністи
чної Партії і-к.і А. Зень, яка росказа- 
ла про долю жінки в сучасному ладі 
і тавзивала жіноцтво вступати до пар
тії. панята тчи на слова Леніна, що 
"зорганізовані ми все. нез'організо-

ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ІСТ І 
КИЛДОНАН. НАЙНОВІШАВписування дітей до школи 

принимається кожного дня до 
20" вересня ц. р.

. За місцевий шкільний комі-

чри нїстки роїійшлнсь по кватирах, шоб їм » іх роапучливнхгромадно, щоб почути правду 
відносини н С І’.С Р і в друїих евро- піяпочати й приготовитися до вечір- їх просьби за магерія.тьнок- допомо- 

З найбі.іьшоні ч - иьою концерту в І роки о йс Фоле.

їм її аннях і на

О Ци М II о в і до мляється 
членів і членкинь робітничих 
організацій, шо гуртуються 

. при Укр. Роб. Домі в Іст Кил- 
донан, а також всіх тих, що 
мають охоту помогти жертвам 
повені в Східній Галичині і Бу
ковині. щоби прийшли в неді- 
лю, 18: вересня в годині 10. ра
но до Укр. Роб. Дому в Іст Ки і- 
донан і втяли участь в збиран
ню добровільних жертв хата-ч 
хат\ на допомогу потериівшим 
від повені в старому краю.

Проситься прийти на озна
чений час.

иейських країнах
вагою і серед глибокої тиші сі ухала 
гіублика примови т. Поповича немов n -.даного місточка бу ла би і ким на-

всіх МУЗИКА ДО УКРАЇНСЬКИХ 
НАРОДНІХ ТАНКІВ.

юні відповісти щирими жертвами, на 
I-Vмером в год. 8.30 мійська саля які ми можемо тільки спромогтися.

Сьогодні наші земляки з нашого тст:
далеко гмu піїГніч бита ріжнородньою публнкок), для рідного села 1 липець звертаються та- 

А коли доклад скінчився, в кожно- HK<>‘ ией концерт був чимсь зовсім кож до нас з просьбою за неї ай мою
новим і незвичайним

Кожну точку концерту доводилося Селянського Дому, спаленоїи підчас 
повторяти, бо саля греміла від бур- останньої

Центральний 
Комітет Товариства Україн
ський Робітничо-Фармерський 
Дім видав комплект музики 
до українських і инших народ- 
ніх танків. Видав ноти для

ДИВНи. К.І.КИ ВиконавчийД. Стечишин, секр
ДОПОМОГОЮ для відбудови Робіїничо-го слухача мимоволі виринало питан

ня Коли ті» ми . діждемося в цілому 
і віті такої правди й справедлйвости, 
яка зродилася ВЖЄ В С-Р-С Р.

Склалося так. що разом 
і Поповича сполучено ж іібннй мі

ми Ніщо
ОГОЛОШЕННЯ.Велике оду шевленмя викликали со- 

“Козацька 
Реве та сю-1

світової воєнної пожежі, 
зїлядио на зап.іаЧення довгу якийля r І Клибаиовс ького 

доля і У Якимчу ка 
і не , а длл ьшс^кварт еї и ті Д Ви хри
стова, С ЮрЙчуЙа, Якимчу ка і Кли-j 
бановського, яких публика завертала і : іиг Сакка й Ваизеті, який відбу то при

співу части -фінляндських товаришів 
того самого печера між 7 а 8 юди

ли них оплесків. Освітній Комітет при Укр. 
Роб. Домі у Вінніпегу подає до 

член-

.Місцеикй компанійний часопис по- зробили вони в ціли відбудови цього 
містив про цей концерт коротку, але 
дуже прихильну рецензію, 

між иншими таке

і окладом
_юму Через цей дога дім цей загро-

пишучи жений вірителями, які ласі й без і о- В|2шма ВСІХ товаришок,
кинь місцевого відділу /Кін

пяно (повна мельодія до 24-ох 
танків), скрипки, клярнета й 
корнета.

Видав їх вчотирох збірниках 
по 24-танки в кожному.

На пяно по заанґажованню 
U.B.K. ТУРФДім вложила т-ка 
Мс Кекишівна, а на скрипку, 
клярнет і корнет розложив т. 
П. Угринюк.

Збірник, 24 музичних кусни
ки на пяно, коштує лише $1.00. 

Збірник на скрипку, клярнет 
ВИРЕНТУЮ помешкання на 3 або 4 1 К0Рнет по F)() иснтів кожний. 

кімнати, недалеко Укр. Роб. Дому. Всі чотири збірники разом 
УВАГА! BEI РЕВИЛ! УВАГА! Помешкання потребую від І. жовтня, за $2.00.

Зголошуватися до адміністрації “Укр.
Роб. Вістей".

“The Ukrainian го знйіцити його.*іж три рази 
"Новин.і й "Пні ани ’

Вкінці промиїі іян ще і С Юрійчук нон »

їх СІІЖЛМИ -■"iirort on .Monday night 
••хе. jitionally good 

Слідуючої о дня відбувся другий як сами знаєте, не мають де Е там. 
концерт в Укр. Роб Ломі, якої о саля що правда, й кількох багатших селян, 
бу.:< знову виповнена п » береги

Сплатити цей ДОВГ наші земляки не ССКЦІІ ТУРФДІМ, ШО В ПОНЄДІ- 
в сулі, бо вони бідні, а заробити лок, 19. вересня ц. р. т. І. Карач 

виголосить лекцію на темуІІр' мовцями на цьом\ мітінгу булидірігент саскагу нської мандолжової 
орхссіри, ЯКИЙ І остий В Г\ Нору В Н.Д- г Джем ом в фінляндській. Мові. І 
понтоні Нін ро скалам про те, що він Попович в українській і англійській 
бачив і переживав підчас обїздки мовах. На кінець вшановано иамять 
саскагунської мандолінової орхестри і замордованих робітничих борців пов
но провінції Саскечеван. Ци поїздка | станням і місць через кілька хвилин.

ЯКІ мої.ш-б помогти, але вони 
праві й ворожо відносяться до та- 

робігничо-селянської інституції.
їм живеться добре, 

бо вони дбали й дбають лише про 
Б половині концерту промовляла свої особисті інтереси. Тому МИ МУ 

т-ка Шлінська іменем Центрального симо помогти їм тут; в- тій ціли, на 
Комітету Секції Молоді, взиваючи зазив ілинецькоіо комітету Робітничо- 
робітничу молодь до організації й Селянською Дому, ми переселенці і 

і освіти. її промову цринято г рімкими Ілииець. що живемо в Едмонтоні.

“ЖІНКА-РОБІТНИЦЯ И СУ
ЧАСНА МОРАЛЬ”.

Я не всилі описати захоплення пу-
б.тики цим незрівнано гарним кон- киї 
цертом. який залишиться мабуть на яка є в Ілницих 
все в її памяти як чарівний спомин

За Комітет Допомоги 
Жертвам Повені:

М. Бортей, Т Тимчишпн 
і Марія Федірчик.

Проситься всіх товаришок 
прибути на цю лекцію. 

Початок в год. 8.30 вечором 
За Освітній Комітет: 

М. Виноградова

Щойно після цьоіо жалібною мі-К'рИСТЬ,принесла велику моральну 
нашим флрмер.-.ч, шо досі нічім о 
гнали й не ч\ ти про робітничу органі- kV про пролетарську вільну країну

і тінгу іачав і. Попович правдиву ка о

зацію і пресу, а відтепер вони стали де нема вже Теє рів і Фулерів з одної 
читати "Укр. Роб Віспі 
ське Житія і ин.

Кінчаючи свою промову, і К>рій- 
ч\к іавзнвав робітників до дальшої

Фармер Сакків і Ваизегих < другої сторони.
.і є ігльки одна правда і справедли
вість працюючих Алта., завязлли тут на зборах одно- 

t. Кобзей. седьчан дня 21. серпня ц р загаль- 
палк -ю примовок» зво- ний комітет допомоги, до якого ввій-

•плесками.Робкор. Опісля говорив ше т 
який своєю
рушив всіх присутніх Кінчаючи про* ‘ шли слідуючих пятьох членів: Василь 
мову, т Кобзей ааапелював до пу- Будник, Костин Будник. Тетяна Про- 
блнки. щоб вона помогла своїми жер- копюк, Дмитро Ризкж і А. Понур, 
твами сплатній довг, який тяжить ще 

і н.і місцевому У кр Роб Домі.

Ми рекомендуємо всім тим 
родичам, яких діти грають чи 
вчаться грати на пяно та

Оцим повідомляється всіхішііпипмимшіиішаїишіишиш.%
робітників і фермерів Вегрс- 
вил і околиці, шо маидоліноваМАСОВИЙ МІТІНГ КОМПАРТІЇ! ВИІ ІРОДА Ж МЕБЛІВ: Оцим
орхестра відділу ТУРФДім з д«»м.тяю. що м ін. н.і випродаж ново- скрипці, набути собі збірнич- 

Всі жертви проситься висилати на Ленюк, Алта., устрою Є В НЄДІ- модн‘ к> XHJ і огрівані (бакс-стови) і 
рчки цього комітету в Едмонтоні че- лю< дня 18. вересня в салі Укр 1 мп,'*гр К"‘ іа икі Гіфант-'ю Maw’

т, „ . 1 : так ж жив.ті і нові ліжка, так с.і-
Робітничо-Фармерського Дому „ це|)ИИ шафи ,,, КИИА
В ВеГревиЛ, Алта., ки, новомодні мяна Гайнцм.ш Ко. і

і Кенада і багато инших річей 
іфарми висилаю нові кухні після ка- 
7альоту, а решта річей треба огляну

ли при купонанню
А. Мерлович

695 Selkirk Ave.,
Winnipeg, Man.

Цей комітет зайнявся вже збіркою 
жертв в Канаді й Америції На цей зазив присутні зложили по

зі? верх 100 доларів на згадану ціль 
І Третьою дня в ранці наші дорогі ре <
І гості виїхали до Савт Поркюпайн, по- ,;дрес,л t так 
І лишаючи по соб; милі незабутні сло

ни.
За $1.00 може дитина грати 

прекрасні українські мельодії 
на mini, a ta 50 центів — ті ca

ll., мі мельодії на скрипці.
Для орхестр радимо замов

ляти всі чотири збірники ра
зом.

киштетового сскреіврн, иниіоСТАРАННЯМ МІСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕ
ТУ КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУ A. Vomir

V.L -F T А. — 1062» - 96 St..відбудеться І ВЕЛИКІЇП КОНЦЕРТ.
Edmonton, Alta. Canada1В НЕДІЛЮ, 18, ВЕРЕСНЯ Ц. Р.

В УКРАЇНСЬКОМУ робітничим» ДОМІ

Програма дуже багата. По-! З ДІЯЛЬНОСТІ! НАШИХ ОРГА
НІЗАЦІЙ.

•і своєї сторони комітет висилати
ме всі призбирані жертіт на руки мі- ч2ТОК В ГОДИНІ 8. ВЄЧЄрОМ. ПрИ-

Замовлення посилайте на
адресу:
Ukrainian Labor-Farmer Temple 

Association
Ukrainian Labor Temple 

Cor. Pritchard & McGregor Sts., 
Winnipeg, Man.

cue BUI О комітету в Ілинцях. до якріо ХОДІТЬ всі і кличте своїх зна- 
Андрій Про копюк, Василь ЙОМИХЇ

1
1 входять 

Будник і Іля Лутчак.
Всякі блнщі інформації >ділювати-

(11 Î)Кіченер, Онт.

Коли хотіти схарактеризувати за- 
; і ально Діяльність і розвиток наших у- 
: краі'нських робітничих організацій в 
Кіченер. Онт , то М'.жна це вислови
ти одною короткою фразою, як слі- 

I дує
знову підбігали, бажаючи наздіїнати 
занедбане, 
вдавалось

і

НІСШІ ХМ ме секретар едмонтонського комітет;.
Ті>ж до діла, товариші односельча- 

не. жертвх йте всі, шо ваша сила, шоб 
вратхвати ісй\вання Риб)тничо-Селян- 

то і ського Дому в Ілинцях!
З товариським привітом,

А Понур.

УВАГА! АТАБАСКА, АЛТА. ПОВІДОМЛЕННЯ. 
І ОКОЛИЦЯ! -

Відділ ТУРФДім в Атабаска.
Алта., відограє в суботу, 17. 
вересня ц. р. гарне представ
лення в 3. діях п. н.:

СВАТАННЯ НА ГОНЧАРІВНІ.

Повідомляю
всіх зацікавле
них. що вироб
ляю на замов-

Ми то Залишались позаду.
ДО ВИНАИМУ чотири кімнати під 

числом у я. 596 Манітоба, в Вінніпегу, 
леиня балалай- Кімнати чисті й відповідні до мешкан

цю нам лише по части

ДО ВІДОМА АМАТОРАМ І СПІВА- 
ВАКАМ В ЮТ КИЛДОНАН.

V низькій ня нефамілійних людей Реитів- 
ники можуть теж харчуватися в шй 
самій хаті. Рент і харч по умірмо- 
ваній ціні.

НА ЦЕМУ МІТІНГУ ТОВ. В. Н. КОЛІСНИК ДАСТЬ ЗВІТ 
З СВОЄ! ДІЯЛЬНОСТІ! В МІСЬКІЙ РАДІ.

Товариші робітники 1 робітниці! Прнходіть на цей 
мітінг самі І кличте своїх знайомих. Тов. Колісник зі
став вибраний алдерменом голосами робітників І робіт
ниць, тому то Компартія Канади скликає час від 
мітінги, на яких тов. Колісник здає звіт з своєї діяльно

сте. Промовляти будуть також другі бесідники.
ПриходІть якнайчисленншіе!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8-ІП ВЕЧЕРОМ.

Гірвця я ТУРФДім.
ціні. Також учу 
гри на балалай
ці по цифровій 
нотній системі (11м)

Із-за браку иншого примі- 
представлення відбу

деться в домі сторника Парке- 
ра на першім поверсі.

Початок в год. 7.30 вечером.
Ціни тикетів: 50 ц. для лоро- ; 

слих і 25 ц. для дітей.
Проситься всіх робітників і 

фармерів прибути грома^но н 
на час

Hero літа в нас відпало Кількох 
членів, але на їх місце прибуло кіль
ка нових

Четмм ціле ЛІТО працю В ВІДДІ- ділю 17. вересня цего року в годині 
II Т> РФДім без перерви продовжу- Ч вечером відбудуться спільні збори 
нано, не оглядаючись на літню спе- нсіх мистецьких сил при У Р.Д. а са- 

Встановлсно к\рс народнії тан- *е аматорів і аматорок драмгуртка 
ків під проводом т П. Фезорковз, fl- 
КИЙ доїзджає з Вест Торонто Діто-

Повідомляємо всіх учасників дра
матичного гуртка й хору при відділі щення 

<Г>'РФ.Тім в Іст Килдонан. шо в не- Зголошуватис* на повишу адресу

Охочі вчитися 
гри на балалай
ці хай зголошу
ються на пони
щу адресу

AndiVy Pankiw 
333 Magnus Ave., 
Winnipeg. Man.

ДО РЕНТУ' дім на 8 кімнат під ч 
'>54 Ендерсон в > лиці в Вінніпегу За 
$Ю.ОО на місяць. Зголошуватися під 
ч 552 Рслвуд Евню, Вінніпег

ДО j/1'НТУ crop під ч 652 Ьндер- 
сон вулиці за $15 00 на місяць. Зго- 

на адресу 532 Редвуд 
011)

часу

і учасників хору
На зборах будуть обговорюватися 

ча школа й маидолінова орхестра роз- справи, що ввжуться з наступак»чим 
виваються теж гарно; діючу школу j театральним сезоном 
провадить т В. Сенишнн. а мандолі- 
нову орхестру т. Т Кошурба.

(111)

Нових учасни
ків до хору радо вітаємо і л>ш у ватися 

! Евню, ВінніпегЗаряд. Заряд.і

«

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 15. ВЕРЕСНЯ 1927.Сторона А. Число 111.
/

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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